[00:55] >>> Sunday Feb 06 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[00:55] [Sagiri Shin] >.>
[00:57] > Yuki Shin (Kimono) takes another drink and makes the room chill once again~ >_o
[00:57] [Akihiko Kaioh (Robe)] Hehe... I love when you do that. So, does that mean you don't want to come watch my swimshoot shoot tomorrow?
[00:58] [Yuki Shin (Kimono)] <_<
[00:58] [Yuki Shin (Kimono)] >_>
[00:58] > Sagiri Shin decides to sip the drink..and immedetly starts coughing hard
[00:59] [Yuki Shin (Kimono)] O_o You gave Sagi Yukon Jack. D:
[00:59] > Akihiko Kaioh (Robe) slaps Sagiri hard on the back.
[00:59] > Sagiri Shin ends up drinking more
[00:59] [Yuki Shin (Kimono)] ^ ?
[00:59] [Yuki Shin (Kimono)] You should at least start him on something easier. <_<
[01:00] [Akihiko Kaioh (Robe)] I doubt I was going to get him to drink more than one drink. May as well make it a good one. *shrug*
[01:01] [Yuki Shin (Kimono)] Yeah, I guess.
[01:02] > Sagiri Shin takes another drink >.O
[01:02] [Akihiko Kaioh (Robe)] See? He's adjusting. He just needed to adjust.
[01:03] [Yuki Shin (Kimono)] Wow, you're actually getting that down, I'm impressed. ^_^
[01:03] [Sagiri Shin] feel...kinda...weird
[01:04] [Akihiko Kaioh (Robe)] Must shoot through you fast. Probably because your brain works so fast.
[01:04] [Sagiri Shin] gunna..lay down..for a few.mins...
[01:05] > Sagiri Shin stands wobbling a bit
[01:05] [Sagiri Shin] I'll..be..buck..I guess...
[01:05] [Yuki Shin (Kimono)] O_o
[01:05] > Sagiri Shin wobbles down the hall
[01:05] > Sagiri Shin is away
[01:06] [Akihiko Kaioh (Robe)] Huh.. hope he doesn't get in trouble..
[01:06] [Yuki Shin (Kimono)] Yeah..
[01:06] [Akihiko Kaioh (Robe)] I suppose a lewd joke about you being alone and unprotected would be unwelcome?
[01:06] [Yuki Shin (Kimono)] XP
[01:07] [Akihiko Kaioh (Robe)] Guess so. How's classes?
[01:07] [Yuki Shin (Kimono)] Not bad. Straight A's as usual. :3
[01:07] [Akihiko Kaioh (Robe)] You're lucky.
[01:08] [Yuki Shin (Kimono)] How about you, Mr. Venusian big shot?~
[01:08] [Akihiko Kaioh (Robe)] Apparently Sagi was appointed my new tutor.. hope he doesn't rub it in my face.. ~_~
[01:09] > Yuki Shin (Kimono) bursts out laughing, throwing up flecks of snow from her person as well. XD
[01:09] [Akihiko Kaioh (Robe)] >_o
[01:10] [Yuki Shin (Kimono)] Have fun studying~
[01:10] [Akihiko Kaioh (Robe)] Its not like its something new. I've always had a royal tutor.. haven't you?
[01:11] > Yuki Shin (Kimono) just gives Aki a look.
[01:11] [Yuki Shin (Kimono)] Puhlease, me need a tutor?
[01:12] > Akihiko Kaioh (Robe) frowns into his drink, the light seeming to drain from the room.
[01:13] [Akihiko Kaioh (Robe)] So I'm not smart. So I don't study well. So what?!
[01:13] [Yuki Shin (Kimono)] Aww.. Don't take it so hard. I never said there was anything wrong with it.
[01:13] [Akihiko Kaioh (Robe)] You laughed. ~_~
[01:14] [Yuki Shin (Kimono)] I laughed because you're gonna be stuck with Sagi-nii for hours and hours. :3
[01:14] [Yuki Shin (Kimono)] Not because you need a tutor.
[01:14] [Akihiko Kaioh (Robe)] Fair enough..
[01:18] [Yuki Shin (Kimono)] Sorry if I made you feel bad. <_<;
[01:19] [Akihiko Kaioh (Robe)] Well, I think my presence is enough to make your brother miserable, so maybe I deserve it.. but I'll be alright. I had a really good day.
[01:20] [Yuki Shin (Kimono)] Oh? Who'd you hook up with this time?
[01:21] [Akihiko Kaioh (Robe)] Two sisters... one left a mark on me, one I left a different mark on~
[01:21] > Akihiko Kaioh (Robe) opens the top of his robe again, showing off Ves' signature.
[01:21] [Yuki Shin (Kimono)] O_o
[01:22] [Yuki Shin (Kimono)] And that is EXACTLY why you don't have a chance with me. XP
[01:22] [Akihiko Kaioh (Robe)] Mmm? Why now?
[01:23] [Yuki Shin (Kimono)] Because you're with a new girl at LEAST every week. >_<
[01:24] [Akihiko Kaioh (Robe)] Well, its not like I couldn't be... heh.. I wont say 'tied down' but that I couldn't stick with one really good find.
[01:24] > Akihiko Kaioh (Robe) also has rope marks on his wrists..
[01:24] [Yuki Shin (Kimono)] Looks like you WERE tied down a little while ago.. -_-
[01:25] [Akihiko Kaioh (Robe)] Yupp. Ves is a dominatrix on top of everything. Palla though.. wow, that was weird.
[01:25] [Yuki Shin (Kimono)] Wait.. Aren't they the asteroid senshi? Chibiusa's guard?
[01:26] [Akihiko Kaioh (Robe)] Not yet, they aren't~ But yeah, I ran the bases with them in this time. ^_^v
[01:27] > Akihiko Kaioh (Robe) gets up, taking her glass and refilling their drinks.
[01:27] [Yuki Shin (Kimono)] O_o
[01:27] [Yuki Shin (Kimono)] You are truly something else. o_o
[01:27] [Yuki Shin (Kimono)] ^ o_O
[01:27] [Akihiko Kaioh (Robe)] You have no idea.
[01:27] > Akihiko Kaioh (Robe) sits next to her, offering her the glass.
[01:28] [Yuki Shin (Kimono)] ...
[01:29] [Yuki Shin (Kimono)] I really should go check on Sagi.
[01:29] [Akihiko Kaioh (Robe)] Y..yuki?
[01:29] > Akihiko Kaioh (Robe) looks a little saddened by that.
[01:30] [Akihiko Kaioh (Robe)] Please.. just hear me out..
[01:30] [Yuki Shin (Kimono)] Okay, but I am really kind of worried the way he staggered out of here.. <_<
[01:31] > Akihiko Kaioh (Robe) looks to her with deep blue eyes, looking very serious.
[01:31] [Akihiko Kaioh (Robe)] Seriously Yuki... I would be happy to forsake all the other women in the galaxy to get to know you better. I know I get around a lot but I can be very loyal. Just remember that. May I go check on him with you?
[01:32] [Yuki Shin (Kimono)] Hmm, we'll see. I'm not entirely convinced of that yet.
[01:33] [Yuki Shin (Kimono)] And yes, I might need some help if he's passed out somewhere. <_<
[01:33] [Akihiko Kaioh (Robe)] All you have to do is say the word. You'll regret it if you don't try.
[01:33] > Akihiko Kaioh (Robe) stands and offers his hand.
[01:34] > Yuki Shin (Kimono) stands and grins, playfully extending a frosty cold hand. :P
[01:35] > Akihiko Kaioh (Robe) takes it, wincing, then tightening his hand on it anyway.
[01:35] <-- Akihiko Kaioh (Robe) has left #reddwarfbeta ('Frigged' or just need a good man to warm you up?)
[01:35] > Yuki Shin (Kimono) nods to herself, a little impressed, and turns off the cold.
[01:36] <-- Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (Like hell I'm frigid. :P)
[01:53] --> Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[01:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin (Kimono)
[01:55] > Akihiko Kaioh (Robe) is back
[01:55] --> ~Athena has joined #reddwarfbeta
[01:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~Athena
[01:55] > ~Athena wanders in, yawning
[01:55] [Akihiko Kaioh (Robe)] Ha HA! Wow, and he did that so QUICK! He couldn't have been out of our sight a half hour! Thats wild! I wonder if they were already dating.
[01:56] [~Athena] yo what's up
[01:56] [Yuki Shin (Kimono)] No way, no WAY! O_o
[01:56] [Akihiko Kaioh (Robe)] Oh.. hello..
[01:56] > ~Athena (cat form) is a sleek young brown cat with a quinox symbol on her forehead
[01:56] [Akihiko Kaioh (Robe)] I know, right? Isn't it great?
[01:56] [~Athena (cat form)] what's going on
[01:57] [Yuki Shin (Kimono)] My brother, my innocent little brother seduced the ice queen of Neptune? O_o
[01:58] [Akihiko Kaioh (Robe)] Makes sense. Ice flows in his veins too. Flows through your family, really. =P
[01:58] [Yuki Shin (Kimono)] You know what I mean. -_-
[01:59] [~Athena (cat form)] wait wait...you mean nerd centeral? el geeko?
[01:59] [Yuki Shin (Kimono)] Even YOU couldn't get into Katsumi's pants. Even if you weren't cousins.
[02:01] [Yuki Shin (Kimono)] Yes! My little Sagi and Katsumi the stuck up priisy pants. >_<
[02:01] [Akihiko Kaioh (Robe)] Promise you won't tell anyone, Athena?
[02:01] [Yuki Shin (Kimono)] ^ prissy
[02:02] > Akihiko Kaioh (Robe) holds out his phone with the picture of them both in bed.
[02:03] [~Athena (cat form)] oh man! this has got to be fake
[02:03] [Akihiko Kaioh (Robe)] Took it SECONDS ago with Yuki right there.
[02:04] [~Athena (cat form)] geez...I mean this is nuts
[02:05] [~Athena (cat form)] that's like...weird
[02:05] [Yuki Shin (Kimono)] What the HELL did you put in his drink? O_o
[02:07] [Akihiko Kaioh (Robe)] Jack. Ice.
[02:08] [Akihiko Kaioh (Robe)] You and I drank it, and you're not all over me yet.
[02:08] [Yuki Shin (Kimono)] o_O
[02:08] [~Athena (cat form)] that would be the day 9_9
[02:08] [Yuki Shin (Kimono)] Then what happened to him?
[02:09] [Akihiko Kaioh (Robe)] You're asking me? He's your brother.
[02:10] [Yuki Shin (Kimono)] @_@ I dunno.. I didn't know he was capable of that.
[02:11] [Akihiko Kaioh (Robe)] Just because I'm a child of love doesn't mean I know how a nerd beds an ice queen. @_@ Maybe she likes meek, submissive guys. It'd make sense.
[02:12] [~Athena (cat form)] maybe the universe is going mad
[02:12] [Yuki Shin (Kimono)] Must be. @_@
[02:12] > Yuki Shin (Kimono) flops down on a sofa as it starts to softly snow in the room.
[02:13] [Akihiko Kaioh (Robe)] Sanity is overrated. ~_^
[02:14] [Yuki Shin (Kimono)] Moh.. You're not helping.
[02:15] [Akihiko Kaioh (Robe)] How can I help, then?
[02:15] [~Athena (cat form)] so what....nerd boy is no longer a virgin?
[02:15] [Yuki Shin (Kimono)] I don't know. @_@
[02:16] [Akihiko Kaioh (Robe)] Sure looks that way.
[02:17] > Yuki Shin (Kimono) picks up the glass of Jack Aki made earlier and shoots it, the snow becoming a flurry for a moment before subsiding.
[02:18] [Akihiko Kaioh (Robe)] Need another?
[02:18] [~Athena (cat form)] what's your mom going to think :P
[02:19] > Akihiko Kaioh (Robe) follows suit, and the room fills with an odd warmth.
[02:19] [Yuki Shin (Kimono)] Hai. @_@
[02:20] [Akihiko Kaioh (Robe)] Anything for Athena?
[02:20] > Akihiko Kaioh (Robe) returns to the bar, swaying slightly.
[02:21] > ~Athena (cat form) shifts..turning into a teenage girl with long brown hair tied in a ponytail and a green dress
[02:21] [~Athena (human form)] nah I'm good
[02:21] [~Athena (human form)] maybe I should tell your mom, yuki, about all this :P
[02:22] [Akihiko Kaioh (Robe)] Its Sagi's business who he shares a bed with.
[02:22] > Akihiko Kaioh (Robe) hands out another round and gently guides Yuki into a seat.
[02:23] [Yuki Shin (Kimono)] I'm sure mom will find out eventually. @_@
[02:23] > Yuki Shin (Kimono) finds herself sitting by Aki, another drink in her hand.
[02:25] [Yuki Shin (Kimono)] She wasn't TOO mad at me, though I think I was saved a harsh lecture thanks to Aunt Mina. <_<
[02:26] [Akihiko Kaioh (Robe)] Cheers, to Sagi's becoming a man?
[02:26] [Akihiko Kaioh (Robe)] Wait, what are you talking about, Yuki?
[02:27] [Yuki Shin (Kimono)] She was visiting when mom found out I'd slept with someone and she calmed mom down about it.
[02:27] [Akihiko Kaioh (Robe)] Oh, you don't say. Anyone I know?
[02:29] [Yuki Shin (Kimono)] That varsity soccer goalie during sophmore year.. The one who got suspended. <_<
[02:29] [~Athena (human form)] oh I remember hearing about that...your dad was pretty upset
[02:30] [Akihiko Kaioh (Robe)] Heh..
[02:30] [Yuki Shin (Kimono)] It was his own fault for cheating on me. >_<
[02:31] [Akihiko Kaioh (Robe)] Ohh.. thats awful..
[02:31] > Akihiko Kaioh (Robe) puts an arm around Yuki.
[02:31] [Yuki Shin (Kimono)] Tell me about it. ~_~
[02:32] [Akihiko Kaioh (Robe)] Its one thing if you have an understanding, but outright cheating is something I detest..
[02:32] [Yuki Shin (Kimono)] I told him off, and that's when he tore up the soccer field.
[02:33] [Akihiko Kaioh (Robe)] Sounds like a child.
[02:34] [Yuki Shin (Kimono)] Yeah, kinda glad I found out about it when I did.
[02:35] [~Athena (human form)] heard Queen Matsumi also got angry at him
[02:35] > Yuki Shin (Kimono) sips her drink.
[02:35] [Akihiko Kaioh (Robe)] Heh... was that while she was carrying Ryu? She snapped all the time then..
[02:38] [~Athena (human form)] yeah I think so
[02:42] > Yuki Shin (Kimono) sips her drink, looking mopey.
[02:42] [~Athena (human form)] she thrented to go to mercury and take care of the guy personaly
[02:42] [~Athena (human form)] what's with the mope face
[02:42] [Akihiko Kaioh (Robe)] You can really hold your .. your drink, Yuki.
[02:43] [Yuki Shin (Kimono)] Just thinking about those stupid boys who broke my heart. ~_~
[02:43] [Akihiko Kaioh (Robe)] Poor Yuki.. a lot of heartbreak in your past, I take it?
[02:43] > Akihiko Kaioh (Robe) holds her a little tighter.
[02:45] [~Athena (human form)] I remember some kid at the Acadamy created a betting pool on how long you would last in a relationship, Yuki
[02:45] [Yuki Shin (Kimono)] Last guy I was dating broke up with me a week ago, didn't even give me a good reason. -_-
[02:45] [Yuki Shin (Kimono)] ...
[02:45] [Akihiko Kaioh (Robe)] I can't even imagine a good reason for breaking up with you.
[02:47] > Yuki Shin (Kimono) stares into her glass for a bit, looking angry, then tears start to drip down her face, turning to ice as the fall to the ground.
[02:48] [Akihiko Kaioh (Robe)] Yuki..
[02:48] [~Athena (human form)] here comes the iceworks
[02:49] > Akihiko Kaioh (Robe) tries to wipe them with the belt of his robe, though it isn't effective against ice.
[02:51] > Yuki Shin (Kimono) cries harder at Athena's words, very uncharacteristic of her normally firey personality.
[02:52] [Akihiko Kaioh (Robe)] Let it out if you want, dear.
[02:52] > Akihiko Kaioh (Robe) strokes her hair.
[02:54] > Akihiko Kaioh (Robe) gives Athena a glare before looking concerned at Yuki.
[02:54] > Yuki Shin (Kimono) sobs, several "not fair"s and "stupid boys" are barely intelligible.
[02:57] [~Athena (human form)] I better get going..or mom will be wondering where I am
[02:57] [~Athena (human form)] see you two later
[02:58] [Akihiko Kaioh (Robe)] Later, Athena.
[02:58] --> Celestite Detroit (Nightgown) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Celestite Detroit (Nightgown)
[02:58] [Akihiko Kaioh (Robe)] Oh, and hello Celestite.
[02:59] <-- ~Athena (human form) has left #reddwarfbeta
[03:00] > Yuki Shin (Kimono) looks up, ice crystals still sliding down her face.
[03:01] [Celestite Detroit (Nightgown)] Hey Aki, Yuki
[03:02] [Akihiko Kaioh (Robe)] Yuki.. can I do anything to cheer you up? I dare say you've drank enough. Or perhaps you'd just like an escort home?
[03:03] [Celestite Detroit (Nightgown)] What's Yuki's problem>
[03:03] [Akihiko Kaioh (Robe)] Bad memories..
[03:03] > Yuki Shin (Kimono) sniffs, wiping her face with her sleeve. "I'll be okay, I think.." ~_~
[03:05] > Akihiko Kaioh (Robe) pecks her cheek and the icy tear track, creating a warm sensation.
[03:05] [Celestite Detroit (Nightgown)] Don't tell me, boy trouble?
[03:05] [Akihiko Kaioh (Robe)] How'd you guess?
[03:06] [Celestite Detroit (Nightgown)] First off, because 98% of men are scum.... secondly, I know how Yuki is.
[03:07] [Akihiko Kaioh (Robe)] >_o
[03:07] > Yuki Shin (Kimono) sniffles.
[03:07] [Celestite Detroit (Nightgown)] Not YOU Aki.... you're alright.
[03:08] [Akihiko Kaioh (Robe)] I still think thats an unfair number..
[03:09] [Celestite Detroit (Nightgown)] Not to me it's not.... I caught all kinds of hell throughout school from the guys cause I wasn't girly enough.
[03:10] > Akihiko Kaioh (Robe) opens his mouth to retort, then looks at Yuki under his arm, and closes it.
[03:12] [Celestite Detroit (Nightgown)] I'm not surprised by things like that anymore.
[03:13] [Celestite Detroit (Nightgown)] Granted, I feel bad for Yuki...but there's not much she could've done to stop it.
[03:13] [Yuki Shin (Kimono)] ... T_T
[03:13] > Yuki Shin (Kimono) starts crying again. T_T
[03:14] [Akihiko Kaioh (Robe)] You aren't helping ~_~
[03:15] [Celestite Detroit (Nightgown)] Sorry...
[03:16] [Celestite Detroit (Nightgown)] ....Yuki, it's not your fault. I promise you'll end up finding one of those 2% of guys that's worth a damn one of these days and you'll be happy as a clam.
[03:16] [Akihiko Kaioh (Robe)] I'm sure you'll have more luck after Valentines Day. ^_^
[03:17] [Yuki Shin (Kimono)] Hai..
[03:18] [Yuki Shin (Kimono)] Maybe I will kiss you after all, Aki.. >_>
[03:18] [Akihiko Kaioh (Robe)] You would be more than welcome. ^_^
[03:18] > Celestite Detroit (Nightgown) sits at the bar and smirks a little at that
[03:20] [Akihiko Kaioh (Robe)] Hows Quinox, Cele?
[03:21] [Celestite Detroit (Nightgown)] Oh, not bad.
[03:22] [Celestite Detroit (Nightgown)] My hubby and pregnent wife are fast asleep, but I find myself unable to do the same at the moment.
[03:24] [Akihiko Kaioh (Robe)] She coming along well?
[03:27] [Celestite Detroit (Nightgown)] Yeah, she's doing good.
[03:28] [Celestite Detroit (Nightgown)] Thankfully she's feeling better.
[03:28] [Akihiko Kaioh (Robe)] Jealous of her?
[03:28] [Celestite Detroit (Nightgown)] Not really
[03:30] [Celestite Detroit (Nightgown)] I'm still..... not really ready for kids. >_>
[03:30] [Akihiko Kaioh (Robe)] Understandable.
[03:30] > Akihiko Kaioh (Robe) yawns.
[03:31] [Celestite Detroit (Nightgown)] Sounds like you're runnin' down Aki
[03:31] [Celestite Detroit (Nightgown)] What happened to Yuki? She got quiet awful quick.
[03:31] [Akihiko Kaioh (Robe)] Yeah.. its been a..
[03:31] > Yuki Shin (Kimono) yawns too, wiping her eyes. ~_~
[03:31] > Akihiko Kaioh (Robe) gives Yuki another flirtive glance.
[03:32] [Akihiko Kaioh (Robe)] Well, I'm tired, yes. I should turn in. Umm.. my offer to escort you home stands, Yuki.
[03:32] > Akihiko Kaioh (Robe) stands, withdrawing his arm from around her.
[03:33] [Yuki Shin (Kimono)] Hai, please..
[03:33] [Akihiko Kaioh (Robe)] Good seeing you, Cele.
[03:34] > Celestite Detroit (Nightgown) stands, I'll walk with you two. I should head back home anyway.
[03:34] > Akihiko Kaioh (Robe) offers his arm to ether girl. ^_^
[03:34] > Yuki Shin (Kimono) stands up.
[03:35] > Yuki Shin (Kimono) takes Aki's arm without her usual vigor.
[03:36] > Celestite Detroit (Nightgown) smirks and takes Aki's other arm
[03:37] <-- Akihiko Kaioh (Robe) has left #reddwarfbeta (Just a lovely night..)
[03:37] <-- Celestite Detroit (Nightgown) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (Hopefully I can get some sleep tonight.)
[03:37] <-- Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (...)
[15:21] --> Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[15:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Logan SD
[15:21] [Logan SD] I got it ~ I got it~ I got it ~
[15:22] [Logan SD] I got it ~ I got it~ I got it ~ Nya! =^_^=
[15:22] > Logan SD unwraps his new copy of Super Mario Empire and begins connecting a small game system to the TV.
[15:23] > Logan SD starts up the trippy GUI interface and loads Super Mario Empire 2, starting to play with a controller much like the wiimote. >:3
[15:47] > Logan SD goes through cutscenes of Bowser kidnapping the princess -again- and dialog before a Toad picks him up in a time machine, taking him to a level populated with koopas with shields and spears.
[16:24] > Logan SD saves his game and packs up the console.
[16:24] <-- Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (This TV sucks. Its only high deffinition and really small.)
[19:34] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[19:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[19:35] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:35] > Chibi-Alex pokes her head up from within the blanket pile, somehow appearing inside of it without being seen. >:3
[19:36] > Chibi-Sylvester walks in the door and hops up onto the couch. ^^
[19:37] > Chibi-Alex curls up inside the blanket pile and relaxes.
[19:38] > Chibi-Sylvester just watches the fish in the aquarium. o__o
[20:08] > Chibi-Sylvester lays down on the couch and closes his eyes to take a nap.
[20:08] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[20:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[20:08] > +Matsumi Kaze sits on the floor
[20:10] > Chibi-Alex suddenly pops up from inside the blanket pile. "BOO!!" :D
[20:11] [+Matsumi Kaze] hee hello there
[20:12] [Chibi-Alex] Hi! ^____^
[20:13] [+Matsumi Kaze] hi
[20:13] > Chibi-Sylvester rolls over onto his stomach and looks up, then starts wiggling his tails as he recognized Aunty Matsy. :D
[20:15] [Chibi-Alex] Wha choo doo-eng?
[20:18] [+Matsumi Kaze] just sitting here
[20:18] [+Matsumi Kaze] thinking :)
[20:18] [Chibi-Alex] Bout what?
[20:23] > Chibi-Sylvester crawls over to Aunty Matsy and lays down next to her, but remains quiet. ^^
[20:23] [+Matsumi Kaze] stuff!!!!
[20:25] [Chibi-Alex] Liiiiiiike?
[20:30] > Chibi-Alex starts skipping around the room, humming to herself and flicking her tails happily. ^__^
[20:30] > +Matsumi Kaze looks closly at the child "stuff!"
[20:31] [Chibi-Alex] Grown-up stuffs? That no fun.
[20:32] > Chibi-Sylvester s-t-r-e-t-c-h-e-s long and hard next to Aunty Matsy. ^_____^
[20:36] > Chibi-Sylvester offers Aunty Matsy a small box. "Stuff!" :D
[20:45] [+Matsumi Kaze] hm?
[20:45] > +Matsumi Kaze takes the box "what's this?"
[20:46] [Chibi-Sylvester] Stuff! =^^=
[20:47] > Chibi-Sylvester points at the inside of the now-open box, which apparently contains a cornbread muffin.
[20:47] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[20:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[20:47] [Verān] /jon
[20:47] --> Verān has joined #reddwarfbeta
[20:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Verān
[20:48] [Miara] Hello~
[20:49] > Miara gives Verān his dinner, and he sits on the floor eating what looks like a bird of some sort
[20:50] [Miara] What's going on?
[20:51] [+Matsumi Kaze] aww thanks
[20:51] > +Matsumi Kaze eats
[20:51] [Chibi-Alex] EEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeee~!!!
[20:51] > Chibi-Alex ZIPS over to Miara and applies hugs! :D
[20:51] [Chibi-Sylvester] Ooooo! Woof-woof!
[20:51] [Miara] Heh-hi
[20:52] > Miara makes sure not to drop her food
[20:52] > Chibi-Sylvester goes over to Veran and peers at him curiously.
[20:53] > Verān takes one look at Sylvester and barks at him, guarding his food
[20:53] [Chibi-Sylvester] Yip!
[20:53] > Chibi-Sylvester wiggles his tails playfully as he yips back at Veran.
[20:55] > Verān growls warningly
[20:56] [Chibi-Alex] Veee-ran, wha choo doo-eng?
[20:57] [Miara] Sylvester, don't bother him when he's eating.
[20:58] [Chibi-Sylvester] Oooo?
[20:58] > Chibi-Sylvester peers up at Miara curiously, but steps back a little from Veran.
[20:58] [Chibi-Alex] He mad? :<
[20:59] [Miara] Animals aren't like people. You take their food, they hurt you. Got it?
[21:01] [Chibi-Sylvester] :<
[21:01] [Chibi-Alex] :<
[21:02] > Verān eats again, keeping a wary eye on the boy
[21:03] [Miara] Do you like pigeon?
[21:03] > +Matsumi Kaze looks at Varan
[21:03] ➣ Varan appears to be a guest.
[21:03] > +Matsumi Kaze looks at Veran
[21:03] ➣ Veran: a brindle Boxer puppy with a white stripe, chest, and all four socks. His ears and tail are not docked.http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/Boxer-watermarked-1217961457.jpg
[21:03] [+Matsumi Kaze] ....
[21:03] [+Matsumi Kaze] D'AWWWWW
[21:03] > Chibi-Sylvester looks over at Aunty Matsy. "He bad doggie?"
[21:03] [+Matsumi Kaze] canipethim?
[21:04] [Chibi-Alex] What piggen?
[21:05] [Miara] When he's done eating. It's a kind of bird, Alex.
[21:05] [Chibi-Alex] Yummy?
[21:05] [Miara] This is roasted and fried and stuffed with rice and herbs *shows it to the kids, only a few bites have been eaten so far*
[21:06] > Chibi-Sylvester tries holding his hand out to Veran.
[21:06] > Miara gives Alex a bite
[21:06] [Miara] It's not bad.
[21:06] > Chibi-Alex sniffs at the roasted bird and takes a bite. "NUMMY!" =^^=
[21:07] [Miara] Sylvester, do you want to try some of this?
[21:08] > Chibi-Sylvester nod-nods and leans over to sniff at the roasted bird.
[21:08] > Miara gives him some, too
[21:08] [Miara] It's a very old Egyptian delicacy.
[21:08] [Miara] They ate it when I was there before, too.
[21:09] [Chibi-Alex] Eeee-gyp?
[21:09] > Chibi-Sylvester trills as he eats some of the bird. "No like chicken. Nummy!"
[21:11] > Chibi-Sylvester means that the roast bird doesn't taste like chicken, which he likes very much. ^_^
[21:12] > +Matsumi Kaze eats a candy bar
[21:13] > Chibi-Sylvester tears off a piece of the bird with his hands and holds it out to Veran. "Heeeeeere~!"
[21:14] > Verān is busily eating his own bird
[21:15] > Verān looks at Sylvester a minute, and quickly takes the piece out of his hand
[21:15] [Chibi-Sylvester] Good doggie! ^__^
[21:16] [Miara] Ha, lookit that. He's a little skinny, though.
[21:16] [Miara] How're you doing, Matsi?
[21:17] > Chibi-Alex hops up and down excitedly. "Ooo! Ooo! Ooo! Here! Here! Here!"
[21:17] > Miara sits and eats
[21:18] > Chibi-Alex dashes over to the blanket pile, then comes back with a bundle of papers. She holds them out to Miara.
[21:18] [Miara] Hm?
[21:19] > Miara wipes a hand on a napkin and looks at them
[21:19] [Chibi-Alex] For Dan-dan! :D
[21:20] [Miara] I'll make sure he gets them ^_^
[21:20] > Miara looks to see if there's writing
[21:20] > Chibi-Alex gives the papers to Miara. The papers are all pictures that Alex drew herself of herself and her siblings, Dan-dan and Miara, Chen and Yukari, Mommy and Daddy, and a bunch of other people Miara wouldn't recognize. There's also a few landscapes.
[21:21] > Chibi-Alex is no Rembrandt or DaVinci, but she's a surprisingly good drawer for a 4-year old.
[21:22] [Miara] These are cute~
[21:22] > Chibi-Alex also included some letters, too. Her penmanship isn't quite as good as her art skills though.
[21:24] > Chibi-Sylvester nestles in Aunty Matsy's arms. =^^=
[21:25] > +Matsumi Kaze holds Sylvester
[21:25] [Chibi-Alex] Dan-dan send me anything?
[21:26] > Chibi-Sylvester sighs happily and relaxes in Aunty Matsy's arms.
[21:27] [Miara] He will when he gets this.
[21:27] [Chibi-Alex] Yay!
[21:28] [Chibi-Alex] Want see Dan-dan! Want play Dan-dan!
[21:29] [Chibi-Alex] Now we see and play like this! *points to the big stack of papers and trills happily*
[21:29] > Verān has finished, and stands near the others, watching
[21:29] > Chibi-Sylvester holds his hands out to Veran. :D
[21:30] > Verān goes over to Matsi and Sylvester
[21:31] [Chibi-Sylvester] Hi!
[21:32] [+Matsumi Kaze] why hello there :)
[21:33] > Miara gets a marker and starts translating the letter in small characters
[21:33] > ~A strange portal suddenly opens in midair and an alluring young woman steps through.
[21:34] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[21:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[21:34] > Verān gets up on the couch to play with Matsi and Sylvester
[21:34] > Yukari Yakumo yawns. "Ahhhh, what a nice, long sleep. But I've missed this place." ^__^
[21:35] > Chibi-Sylvester gently pats Veran's head.
[21:36] [Chibi-Alex] Yooo-kah-reeeeee~! :D
[21:36] > +Matsumi Kaze smiles and pets Veran on the back
[21:37] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[21:37] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[21:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[21:37] [@Nate Detroit] Hi everyone.
[21:37] [Yukari Yakumo] Hello again, Miara and Matsumi. Oh! And Nate, too! How was the winter?
[21:37] > Verān whines a little, tail wagging
[21:38] > Miara waves
[21:38] > @Nate Detroit turns the Super Bowl on and sits down.
[21:38] > @Nate Detroit looks at Yukari Yakumo
[21:38] ➣ Yukari Yakumo: She's a remarkably beautiful young woman, with long blond hair and eyes that are a strange shade of purple. She wears a short-sleeved purple dress, white elbow-length gloves and stockings, and a white mop-hat with red ribbons tied into bows. She looks remarkably youthful, but her eyes convey experience born of centuries.
[21:39] > Yukari Yakumo waves back. ^__^
[21:40] > Miara makes notes on some of the other pictures, too
[21:40] [@Nate Detroit] How was the winter? Its still going strong. Its only half through.
[21:40] [Yukari Yakumo] That's right, it's almost time for that American tradition, the Super Bowl. Most likely followed by the other tradition of rioting when the wrong team wins.
[21:40] [@Nate Detroit] Almost time? Its the fourth quarter...
[21:41] [Yukari Yakumo] Really? It's not over yet for you people? Odd. I wouldn't have awakened if the winter wasn't over.
[21:41] [Miara] Good thing I didn't got to the states today, then.
[21:41] [@Nate Detroit] Hate to break it to you, but we're just over half way in.
[21:41] > Yukari Yakumo shrugs. "I'm not exactly an avid follower of American sports. Japanese baseball, on the other hand..." ^____^
[21:42] [Miara] It's February. Winter above the equator any way you look at it.
[21:42] [Yukari Yakumo] Hmmm, curious. Oh well!
[21:43] > Yukari Yakumo plops herself down on the couch, bouncing on impact. :D
[21:43] [@Nate Detroit] Touchdown Steelers.. now its close. They're gonna make the clock draaaaag..
[21:43] [Miara] It's nice an warm in Brazil with their drought, though, if you want somewhere warmer.
[21:44] [@Nate Detroit] And two point conversion.. wow. now they're three away and a field goal will tie it..
[21:44] [Miara] Just make sure you take your own water.
[21:44] [Yukari Yakumo] Ah the Pittsburg Steelers, correct? Who are they playing against?
[21:44] [@Nate Detroit] Green Bay Packers.
[21:44] > Miara finishes with the papers and bundles them up, and they disappear
[21:45] > Chibi-Alex quickly crawls up into Yukari's lap and snuggles.
[21:45] [@Nate Detroit] Interesting trick, Miara.. I didn't know you did magic.
[21:45] [Chibi-Sylvester] o__o
[21:45] [Chibi-Sylvester] Where they go?
[21:45] [Miara] It's not magic. I get around the same way, you know, you've seen me.
[21:46] [Miara] To Daniel's house.
[21:46] > @Nate Detroit shrugs.
[21:46] [Yukari Yakumo] Oooo, 25 to 28, with the Steelers only down by three.
[21:46] [+Matsumi Kaze] who are you for, nate?
[21:46] [@Nate Detroit] Where'd Matsumi go?
[21:46] [Yukari Yakumo] I'm guessing the Steelers.
[21:46] [@Nate Detroit] Heh, I couldn't care less, really. Make me a drink, Princess?
[21:47] > Verān judges Sylvester
[21:47] > +Matsumi Kaze walks over to the bar
[21:47] > Yukari Yakumo opens a portal next to her and reaches through. A moment later she pulls her hand out, holding a Coors Light.
[21:47] > +Matsumi Kaze starts mixing a drink
[21:47] [Yukari Yakumo] Beer?
[21:48] [@Nate Detroit] Thanks, but I'm covered.
[21:48] [Yukari Yakumo] Allllllllll-righty then! :D
[21:48] > Yukari Yakumo cracks open the beer and starts chugging it herself. ^__^
[21:49] > Chibi-Sylvester leans in close to Veran and starts sniffing him.
[21:49] > +Matsumi Kaze hands nate the flothy drink
[21:49] [Chibi-Alex] Dan-dan oo-kay back home?
[21:49] > @Nate Detroit sips it.
[21:50] [Miara] Yeah, he's fine.
[21:50] [Yukari Yakumo] Gaaah! Who's that guy with the long, scraggly black hair?! For a moment I could have sworn he had a mouthful of black ink!
[21:50] > +Matsumi Kaze pops open a pig's eye and drinks
[21:50] [@Nate Detroit] Thanks. Sit with me?
[21:51] [Chibi-Alex] Yoo sure?
[21:52] > +Matsumi Kaze sits next to Nate
[21:52] > Chibi-Sylvester keeps on petting Veran. "You a good doggie?"
[21:53] > @Nate Detroit puts his arm around Matsumi. 'You're quiet.'
[21:54] [Miara] You mean Troy Polamalu? He has AWESOME hair *_*
[21:54] [+Matsumi Kaze] sorry..just a bit worn out
[21:54] [Yukari Yakumo] Ooo, things are not going well for those Steelers.
[21:54] > +Matsumi Kaze drinks her beer
[21:55] [@Nate Detroit] Yeah, they're boned. Green Bay is too far in.
[21:55] [Yukari Yakumo] I *guess* that's his name. Kind of hard to tell what his hair looks like underneath that helmet.
[21:55] > Verān nudges Sylvester, pushing him a bit, excited to play
[21:55] [Yukari Yakumo] Especially when they Steeler's quarterback is INSIDE their own goal.
[21:56] > Chibi-Sylvester nudges back, giggling and wiggling his tails in front of Veran's nose.
[21:56] [Yukari Yakumo] Ouch. Field goal.
[21:57] [Miara] Like this :p http://stupidcelebrities.net/wp-content/Troy-Polamalu-pictures.jpg
[21:57] > Chibi-Alex has NO idea what the grown-ups are watching right now. :\
[21:58] [Yukari Yakumo] Yup, that's him. That helmet does NOT do that hairdo any favors though. :P
[21:58] > Verān lunges for the tails
[21:58] [Miara] Eh, maybe, but it's nice out of it.
[21:59] > Chibi-Sylvester gives Veran tail-pats and tummy-rubs.
[21:59] [@Nate Detroit] Packers have two minutes for a touchdown. Luckily in handegg two minutes is a half hour.
[21:59] [Yukari Yakumo] Yes, I've always been amazed at how they can do that.
[22:00] [Miara] Hm...maybe I should arrange to meet him.
[22:02] [Yukari Yakumo] That Troy person? You like the Pacific-Islander types, do you? ^___^
[22:02] [Miara] What's that have to do with it?
[22:02] [Miara] He has HAIR.
[22:03] [@Nate Detroit] Wow, two plays with no commercials. Going on three.
[22:03] [Yukari Yakumo] From what I've seen lots of Polynesian men seem to have similar hair. It's actually a common style.
[22:03] > @Nate Detroit strokes Matsumi's hair and sips his drink.
[22:04] > Yukari Yakumo watches the countdown with great interest.
[22:05] [Yukari Yakumo] You're right, Mr. Detroit. I have a feeling this is going to be one looooooooong minute.
[22:05] [@Nate Detroit] Just got shorter though, Green Bay has the ball.
[22:05] > Chibi-Alex shakes her head back and forth, showing off her own beautiful two-toned hair. ^__^
[22:06] [@Nate Detroit] Yeah, they're just running the clock now. Its over.
[22:06] [Miara] Yes, just like there are men in every culture who do cool thing with their hair. Doesn't mean I can't like his.
[22:06] [+Matsumi Kaze] heh
[22:06] [Yukari Yakumo] PACKERS!!!!!!
[22:07] [@Nate Detroit] I can't say I care for any sport where its over with people on the field like this when theres still time on the clock.
[22:07] > Yukari Yakumo opens several portals in midair. Suddenly a bunch of purple-colored confetti cascades through.
[22:07] [@Nate Detroit] Mister Anderson will be happy.
[22:08] > @Nate Detroit looks annoyed, and puts his hand over his drink. ~_~
[22:08] > Chibi-Sylvester brushes some of the big pieces of confetti out of his hair and off of Veran's head.
[22:09] [Yukari Yakumo] And there's the ceremonial Gatorade-dunking on the coach.
[22:09] > Verān tries to chase some confetti, jumping up off the couch
[22:09] > Miara just giggles and gives her head a shake
[22:11] > Yukari Yakumo widens one of the portals. "You know, I could transport any of you over to that stadium over there if you'd like."
[22:12] [Miara] What for?
[22:12] [@Nate Detroit] Thanks but no thanks. I'd rather be womewhere quiet. Besides, the games over.
[22:13] [Yukari Yakumo] In case any of you would like to join in the festivities, of course!
[22:13] > Yukari Yakumo closes all of the portals. "As you wish." ^__~
[22:14] > +Matsumi Kaze keeps drinking
[22:14] [Yukari Yakumo] Anyway, I'd best be getting there two little darlings home. They look sleepy.
[22:14] > Yukari Yakumo picks up both Sylvester and Alexianna.
[22:15] [Yukari Yakumo] Good night to you all. I look forward to seeing you all more often!
[22:16] [Miara] Aww. Night you guys.
[22:16] > Chibi-Alex gives Miara a hug. =^^=
[22:16] [@Nate Detroit] Night.
[22:16] [Chibi-Sylvester] Bye-bye, doggie! *pats Veran*
[22:17] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("Let's go home, little ones. There's a certain nine-tailed foxwoman who's been waiting all winter to see you all again.")
[22:17] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta ("Ran~!")
[22:17] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta ("CHEEEEEEN~!")
[22:18] [@Nate Detroit] She was weird... Pleasant in her way I suppose.
[22:19] [Miara] She's cute and well meaning.
[22:19] > Verān looks around, wining a bit
[22:19] [+Matsumi Kaze] I need another beer
[22:20] > @Nate Detroit finishes his drink and gets up to get more drinks.
[22:20] [@Nate Detroit] You've been drinking beer quite a bit lately.
[22:20] [Miara] Can I have one?
[22:21] [@Nate Detroit] Oh gee, how nice, they're giving him a camaro. It must be hard to afford a car on his slaary 9_9
[22:21] > Miara gets a ball from her bag and tosses it out toward the hallway
[22:21] > @Nate Detroit finds three Sam Adams and hands them to the girls before resuming his seat.
[22:21] > Verān chases the ball around
[22:21] > +Matsumi Kaze tosses Miara a Pig's Eye
[22:21] [Miara] Thanks ^_^
[22:22] [@Nate Detroit] Oh, you're already set..
[22:25] > Miara sighs, wondering what to do tonight
[22:27] [+Matsumi Kaze] local beer is always the best
[22:29] [@Nate Detroit] I like Sam Adams. Labat Blue is alright too.
[22:30] [+Matsumi Kaze] Pig's Eye for me...or Schmits (sp?)
[22:31] [@Nate Detroit] I've never heard of ether.
[22:31] [Miara] I just try things...
[22:34] > Miara throws her bottle in the receptacle and curls up on the couch
[22:45] > @Nate Detroit yawns, leaning against Matsumi.
[22:46] > +Matsumi Kaze puts an arm around nate
[22:46] [@Nate Detroit] Sorry I'm boring. I'm sure theres more entertaining places you girls can be..
[22:46] [+Matsumi Kaze] heh it's no problem
[22:47] > Verān brings the ball in, and lies on the couch with miara
[22:55] [+Matsumi Kaze] aww
[22:58] [@Nate Detroit] Cute dog.
[22:59] [Miara] Isn't he?
[23:01] [+Matsumi Kaze] yeah ^^
[23:03] [Miara] Hm...better go get a nap in before training, though.
[23:03] [Miara] Night, you two.
[23:03] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[23:03] <-- Verān has left #reddwarfbeta
[23:04] [@Nate Detroit] Hows classes?
[23:05] [+Matsumi Kaze] pretty good...oddly enough this year has had little to no trouble students
[23:07] [+Matsumi Kaze] how is business
[23:08] [@Nate Detroit] Pretty good. comes in waves. I'm ahead of my business plan.
[23:08] [+Matsumi Kaze] oh????
[23:13] [@Nate Detroit] Um... yeah.. can't really elaborate more than that.. You already know I'm planning to open up a few more places and add things, I believe.
[23:17] [+Matsumi Kaze] ever thought of opening one in japan or have you done that
[23:24] [@Nate Detroit] I've got a loooooong way to go before I go international, and they've already got so many arcades there...
[23:26] [+Matsumi Kaze] true true
[23:32] [+Matsumi Kaze] well someday!
[23:36] > @Nate Detroit smiles at her.
[23:36] [+Matsumi Kaze] and it will be HUGE
[23:38] [@Nate Detroit] If you say so. ^_^
[23:40] [+Matsumi Kaze] and me and mina and candy will adveritze for you!
[23:44] [@Nate Detroit] I'll take it. ^_^
[23:45] [+Matsumi Kaze] good! I'll talk to neph tomorrow :)
[23:45] [@Nate Detroit] Really? o_o
[23:46] [+Matsumi Kaze] sure why not
[23:46] > @Nate Detroit grabs and kisses her.
[23:47] > +Matsumi Kaze is surprised but returns the kiss fully
[23:49] > @Nate Detroit breaks the kiss, gripping her hair and beaming at her.
[23:49] [@Nate Detroit] Thank you! Oh, thank you Princess!
[23:49] [+Matsumi Kaze] no problem ^^
[23:50] [@Nate Detroit] I.. I don't know what to say.. I'll never be able to pay you back for that..
[23:51] [+Matsumi Kaze] aww it's no problem!
[23:57] > +Matsumi Kaze yawns a bit
[23:57] [@Nate Detroit] I owe you.. let me know if you think of something.
[23:58] [@Nate Detroit] Want an escort home, I take it?
[23:58] [+Matsumi Kaze] yes please ^^
[23:59] > @Nate Detroit scoops her up.
[23:59] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (You're so good to me..)
[00:00] >>> Monday Feb 07 2011 <<<
[00:00] <-- +Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (^___^)
[02:15] --> Ryoga Hibiki (PJs) has joined #reddwarfbeta
[02:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki (PJs)
[02:16] > Ryoga Hibiki (PJs) walks in, wearing tan flannel pajamas, and goes through the fridge.
[02:19] > Ryoga Hibiki (PJs) takes a plate of cheese and crackers and a beer and sits at the window, eating.
[02:21] --> Makoto Kino (PJs) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has joined #reddwarfbeta
[02:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Makoto Kino (PJs)
[02:23] [Ryoga Hibiki (PJs)] Konbon wa, Mako-chan.
[02:23] [Makoto Kino (PJs)] Hey Ryoga
[02:23] [Makoto Kino (PJs)] So, I hear ya' had a fun night with Ukyo. ^_^
[02:24] [Ryoga Hibiki (PJs)] It was pretty nice, yeah. ^_^
[02:25] [Makoto Kino (PJs)] Sooo, what'd you two doooo?
[02:25] > Makoto Kino (PJs) sits across from Ryoga at the window
[02:26] [Ryoga Hibiki (PJs)] Took in a movie, then went dancing. I'm.. not very good. *^_^*
[02:26] > Makoto Kino (PJs) giggles a little
[02:28] [Ryoga Hibiki (PJs)] Stepped on her toes a few times.. glad shes tough..
[02:29] [Makoto Kino (PJs)] Awwww, hehe
[02:29] [Makoto Kino (PJs)] Sounds like you two are really connecting.
[02:30] [Ryoga Hibiki (PJs)] Well.. she yelled at me once for doign it.. but I got more careful after that. ^_^; She agreed to see me again later.
[02:31] [Makoto Kino (PJs)] That sounds great. ^_^
[02:33] [Ryoga Hibiki (PJs)] Yeah, its nice. Never imagined myself hanging out with her.
[02:33] [Makoto Kino (PJs)] What makes you say that?
[02:36] [Ryoga Hibiki (PJs)] We were always fighting over different people, and never spared a glance at eachother. She wanted a different guy, I wanted a different girl... and ultimately the two married >_o Heh.. I remember once she was kidnapped and I went looking for Akane, I found her, and came really close to just leaving her to rot.
[02:37] [Makoto Kino (PJs)] Awww, sounds like a crazy coincidence.
[02:40] [Ryoga Hibiki (PJs)] Things... did used to get a little crazy for us all.. ^^;
[02:41] [Ryoga Hibiki (PJs)] Martial Arts figure skating, Martial Arts gymnastics.. theader, basketball, cooking, debating... everything broke into a fight, and I encountered a lot of different techniques.
[02:42] [Makoto Kino (PJs)] Wow.... sounds hectic... but always interesting
[02:43] [Ryoga Hibiki (PJs)] It keeps your reflexes sharp.
[02:45] [Makoto Kino (PJs)] I bet.
[02:45] [Makoto Kino (PJs)] Makes me wonder...
[02:46] [Ryoga Hibiki (PJs)] Leaves you feeling empty though when all it gets you is wandering alone.. but maybe thats behidn me..
[02:51] [Ryoga Hibiki (PJs)] Wonder what?
[02:52] [Makoto Kino (PJs)] .... if maybe in a weird way, you two were destined to get together.
[02:52] [Ryoga Hibiki (PJs)] O_o
[02:54] [Ryoga Hibiki (PJs)] I.. maybe.. dunno... huh....
[02:57] [Makoto Kino (PJs)] She told me this story today... about two and some haunted tunnel of love....
[02:59] [Ryoga Hibiki (PJs)] Oh yeah.. heh.. wow, she told you about that?
[03:00] [Makoto Kino (PJs)] Yeah, said something about the ghosts trying to pull you apart.... but then you got into an arguement and they left you alone.
[03:01] [Ryoga Hibiki (PJs)] I wonder why she brought up that old story...
[03:04] [Makoto Kino (PJs)] Well, she said she thought, before the arguement, that there could've been something
[03:06] [Makoto Kino (PJs)] And then she turned bright red XD
[03:08] > Ryoga Hibiki (PJs) turns bright red. 0_0
[03:11] > Makoto Kino (PJs) giggles again - That's so cute.
[03:11] [Ryoga Hibiki (PJs)] If you say so. o_o
[03:12] > Ryoga Hibiki (PJs) shoots the beer to cool off.
[03:13] [Makoto Kino (PJs)] Something tells me you agree.
[03:14] [Ryoga Hibiki (PJs)] Honestly, I don't know.. I guess.. I could do a lot worse than Ukyo..
[03:14] [Ryoga Hibiki (PJs)] Part of me still likes you.. >_>
[03:14] [Makoto Kino (PJs)] Awwww, Ryoga
[03:15] > Makoto Kino (PJs) lightly takes his hand in her's and smiles to him
[03:17] [Makoto Kino (PJs)] You're such a sweetheart...... but you know I'm with Ivan now....
[03:17] [Ryoga Hibiki (PJs)] Yes, I know <_<
[03:19] [Ryoga Hibiki (PJs)] But.. maybe things are... meant to be, with Ukyo.. Who knows?
[03:19] [Makoto Kino (PJs)] I really hope so. She really seems to like you.
[03:24] > Makoto Kino (PJs) yawns lightly
[03:25] > Ryoga Hibiki (PJs) finishes the crackers and yawns a well.
[03:26] > Makoto Kino (PJs) stands - Want to walk with me to the transporter?
[03:27] [Ryoga Hibiki (PJs)] Only if 'Ivan' won't be jealous =p
[03:27] > Ryoga Hibiki (PJs) stands.
[03:28] > Makoto Kino (PJs) smirks
[03:28] <-- Makoto Kino (PJs) [ThunderSenshi@BigRedSpot.net] has left #reddwarfbeta (Only if you put a move on me....and only if he found out. :P)
[03:29] <-- Ryoga Hibiki (PJs) has left #reddwarfbeta (Something with Ukyo or not, I deserve to stay a -little- bitter.)
[13:59] --> Tao Latu has joined #reddwarfbeta
[13:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tao Latu
[14:00] > Tao Latu (Casual) walks in, looking around with a sigh, making his way to the bar
[14:03] --> ~Janice (casual) has joined #reddwarfbeta
[14:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~Janice (casual)
[14:03] > Tao Latu (Casual) walks over and pours some rum on the rocks
[14:05] [~Janice (casual)] yo there
[14:06] > Tao Latu (Casual) looks up
[14:06] [Tao Latu (Casual)] Hello
[14:07] [~Janice (casual)] what's with the gloomy face...
[14:09] > Tao Latu (Casual) takes a long drink from his glass
[14:10] [Tao Latu (Casual)] Well, pardon my rudeness.... but you don't know me, so I wouldn't expect you to understand why I am the way I am.
[14:11] [~Janice (casual)] try me
[14:14] > Tao Latu (Casual) sighs | I'm not sure I even wanna' talk about it.
[14:14] > ~Janice (casual)'s clawed toes tap against the floor
[14:14] > ~Janice (casual) smirks "well we can either talk about it or I might drag it out of you"
[14:15] [Tao Latu (Casual)] Now why would you want to do something like that? You don't even know me
[14:15] [~Janice (casual)] cause I'm bored?
[14:16] [Tao Latu (Casual)] Fine.... The first girl I ever had serious feelings for won't date me because we've been best friends forever and she can't get past that.....
[14:17] [Tao Latu (Casual)] .... now I can't seem to find a girl who seems to want anything to do with me.
[14:17] [~Janice (casual)] and why's that
[14:17] [Tao Latu (Casual)] Well... for longer then a day at least.
[14:18] [Tao Latu (Casual)] I don't even know. I have a feeling is has to do with my looks.
[14:18] [~Janice (casual)] huh what's wrong with your looks
[14:19] [Tao Latu (Casual)] I'm a blob with arms.... or at least that's all girls seem to see me as.
[14:21] [~Janice (casual)] meh earth girls are fickle idiots
[14:22] [Tao Latu (Casual)] What do you mean by that?
[14:24] [~Janice (casual)] well from what I've seen they just go after someone for their looks and if he or she doesn't do it for them they just toss them away
[14:24] [~Janice (casual)] I swear that entire planet is screwed up
[14:24] [Tao Latu (Casual)] Well, you kinda' have a point there.
[14:25] [Tao Latu (Casual)] Though, it's not just girls from earth....
[14:25] [~Janice (casual)] eh???
[14:25] [Tao Latu (Casual)] .... I met a girl from Venus.... she seemed to kinda' like me.... but she didn't stick around.
[14:28] [~Janice (casual)] thought that place was unihabited
[14:29] [Tao Latu (Casual)] I think she was from the future too....
[14:30] [Tao Latu (Casual)] ... but that doesn't matter.
[14:31] --> Miara (workout) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[14:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (workout)
[14:32] [Miara (workout)] Hey, people. Hello~
[14:32] [~Janice (casual)] so you're going to give up?
[14:32] > Miara (workout) refills her water bottle and sips, leaning against the back counter
[14:33] [Tao Latu (Casual)] I don't know what I'm gonna' do.....
[14:33] [~Janice (casual)] you need to get over all this
[14:34] > Miara (workout) looks at Tau Latu
[14:34] ➣ Tau Latu appears to be a guest.
[14:34] > Miara (workout) looks at Tao Latu
[14:34] ➣ Tao Latu: 5' 9" with dark, tanned skin. Short brown hair with blonde highlights and usually wearing glasses and a goatee. He appears to be a bit overweight, but has rather muscular arms. He carries himself with an air of shyness.
[14:34] [Tao Latu (Casual)] Oh I'd LOVE to...
[14:35] [Tao Latu (Casual)] ... but I'm havin' a little trouble with that.
[14:36] [~Janice (casual)] and that is?
[14:37] [~Janice (casual)] oooh
[14:37] > Tao Latu (Casual) gets frustrated and stands
[14:37] [~Janice (casual)] ever been to a space station
[14:38] [Tao Latu (Casual)] Not that I remember.
[14:38] [~Janice (casual)] want to go to one?
[14:39] > Miara (workout) watches, listening
[14:39] > Tao Latu (Casual) looks over Janice curiously
[14:41] [~Janice (casual)] well
[14:41] [Tao Latu (Casual)] Now why would a strange catwoman who just threatened to drag info out of me, be offering to take me to a space station?
[14:42] [~Janice (casual)] I'm not taking you to it.....*tosses Tao a round device with a red button on it and a display with numbers*
[14:43] [Miara (workout)] Which space station?
[14:43] [~Janice (casual)] Agrilla Vega
[14:44] > Tao Latu (Casual) catches the device
[14:45] [~Janice (casual)] that's a long distance teleporter...has the coordinates in it
[14:46] > Tao Latu (Casual) looks at the teleporter, then looks at Janice
[14:46] [Miara (workout)] Neat~
[14:46] [Tao Latu (Casual)] Why are you doing this? You don't even know me....
[14:46] [~Janice (casual)] heh you say that constantly....
[14:46] [~Janice (casual)] just....take a chance
[14:47] [Miara (workout)] There's little to be said for your character if you're only nice to your friends.
[14:48] [Tao Latu (Casual)] I'm just a bit paranoid and not a fan of taking chances.
[14:49] [~Janice (casual)] how about this
[14:50] [~Janice (casual)] if you don't like it there....I will teleport you back on your signal
[14:51] [Miara (workout)] That doesn't sound unnecessarily dangerous.
[14:53] > Tao Latu (Casual) thinks about it for a moment.
[14:54] [Tao Latu (Casual)] It's a tempting offer.....
[14:54] > Tao Latu (Casual) walks over and hands the device back to Janice
[14:55] [Tao Latu (Casual)] .... but like I said.... I'm a very paranoid person and have no idea who you are or why you're so willing to help me.
[14:56] [~Janice (casual)] meh whatever suit yourself
[14:56] > ~Janice (casual) puts the teleporter away
[14:56] [Miara (workout)] And are you like this to most people you meet?
[14:57] [Tao Latu (Casual)] If you'll excuse me, I have some work to do.
[14:58] <-- Tao Latu (Casual) has left #reddwarfbeta (What was up with that?)
[14:58] [Miara (workout)] Well. That's probably why.
[15:00] [~Janice (casual)] tch...too bad..he might have liked that space station
[15:00] [Miara (workout)] I've only been to a few, but they were fun.
[15:01] [~Janice (casual)] thing's a massive nightclub
[15:02] [~Janice (casual)] well that's cause you don't travel much, do you
[15:02] [Miara (workout)] I can't travel much beyond Earth, my trainer would kill me. But I do go to Dione sometimes.
[15:02] [Miara (workout)] But two planets and a moon aren't so bad.
[15:03] [~Janice (casual)] meh it's boring
[15:04] [Miara (workout)] You've never travelled a planet on foot, have you?
[15:05] [~Janice (casual)] yup
[15:05] [~Janice (casual)] done it three times
[15:05] [~Janice (casual)] Mycidia Prime, Gloraniaus and Traquina
[15:06] [~Janice (casual)] mind you, Gloraniaus and Traquina aren't big places
[15:07] [Miara (workout)] Meaning?
[15:07] [~Janice (casual)] but yeah I get what you mean
[15:09] > ~Janice (casual) pulls out a little ipad like thing
[15:09] [Miara (workout)] But if that's your opinion after seeing so much then I have to say it sounds like you don't appreciate very much.
[15:11] > ~Janice (casual) looks at miara "let's just say when your family has gone to as many planets as mine has....the excitment sort of just...vanishes"
[15:14] [Miara (workout)] I'm sorry.
[15:14] [~Janice (casual)] nah don't be
[15:15] > ~Janice (casual) pages through her device
[15:15] [~Janice (casual)] oh..goodie...have to go to f[SMEG]king orentation today
[15:15] [Miara (workout)] Oh?
[15:16] [Miara (workout)] What for?
[15:18] [~Janice (casual)] meh I joined the Traders Union Guard
[15:18] [Miara (workout)] You? Really? What do they do?
[15:19] [~Janice (casual)] guard the trade routes
[15:19] [~Janice (casual)] the Traders Union is adding one to this solar system
[15:19] [Miara (workout)] Oh.
[15:19] > Miara (workout) looks at Janice
[15:19] ➣ Janice appears to be a guest.
[15:20] [Miara (workout)] (( i thought she was registered? is this a different janice? ))
[15:20] [~Janice (casual)] (( she's not regestered in this new format ))
[15:21] [Miara (workout)] (( ah ))
[15:23] [~Janice (casual)] and I got bored not having money and having to reley on my mate so....I signed up
[15:25] [Miara (workout)] Yeah, that makes sense.
[15:26] [Miara (workout)] I get most of my money from investments. And there are lots of countries where you can still trade, that always helps. And I hunt most of my meat.
[15:27] [~Janice (casual)] I get to walk around a freaking Watch Beacon for three hours...goodie goodie
[15:31] [~Janice (casual)] buuuut I get to use a gun...and kill anyone who disrupts the trade routes
[15:32] [Miara (workout)] That sounds boring.
[15:32] [Miara (workout)] Heh
[15:35] [~Janice (casual)] and I get a uniform
[15:37] > Miara (workout) nods, and refills her bottle
[15:38] --> Kadran has joined #reddwarfbeta
[15:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kadran
[15:38] > Kadran wanders in
[15:38] > ~Janice (casual) smirks and picks up Kadran, putting him on her lap
[15:40] > Miara (workout) waves to Kadran
[15:40] > Kadran waves back , chewing on his mother's sleeve
[15:42] [~Janice (casual)] need the money for the kids too
[15:45] [Miara (workout)] So they grow up nice and strong.
[15:46] [~Janice (casual)] yeah *grins*
[15:46] > Kadran grins with his mother
[15:50] [~Janice (casual)] all my kids are going to be strong
[15:56] [~Janice (casual)] so what's up with you then
[15:58] [Miara (workout)] Just training today, and working on socializing the puppy, whenever he wakes up.
[16:00] [~Janice (casual)] sounds like a dull day
[16:01] [Miara (workout)] No, I take him lost of places with people.
[16:01] [Miara (workout)] And I enjoy my training most of the time, of life would be very dull.
[16:02] [~Janice (casual)] meh still sounds boring but that's just me
[16:05] --> Caliban has joined #reddwarfbeta
[16:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Caliban
[16:06] > Caliban crawls in and surveys the room.
[16:06] > Caliban sniffs the air, then growls at Miara before crawling to his mother and standing with the support of the couch.
[16:09] [Miara (workout)] How many are there? I forget.
[16:10] > Caliban's eyes follow Kadran's tail....
[16:13] > Kadran's tail moves back and forth
[16:13] [~Janice (casual)] I have three children
[16:14] > Caliban's tail moves back in forth in much the same way, and he starts stalking Kadran's tail on all fours. >:3
[16:14] > Miara (workout) nods
[16:15] > ~Janice (casual) just smirks at Caliban
[16:15] [Miara (workout)] I'm going to have two.
[16:15] > Kadran is chewing on his mother's hand
[16:15] > Caliban POUNCES on the tail and BITES it. >:3
[16:15] [Kadran] !!!
[16:16] > Kadran tries to free his tail ><
[16:17] [Kadran] letgooooo!!!
[16:17] [~Janice (casual)] heh......
[16:17] > Caliban growls and tugs on the tail with his teeth.
[16:18] > Kadran hops off his mother's lap and grabs Caliban's ear with his teeth
[16:18] > Caliban lets go of the tail. O_o
[16:19] [~Janice (casual)] now now boys
[16:19] [~Janice (casual)] don't hurt yourself too much....can't get strong if you hurt yourselves
[16:20] > Caliban makes a high, feral noise that something his size shouldn't be able to make.
[16:20] > ~Janice (casual) walks over and picks up Caliban, carefully letting Kadran remove his teeth from his brother's ear
[16:21] > Caliban curls up against his mother.
[16:21] > Kadran nurses his tail ><
[16:21] [~Janice (casual)] you boys hungry?
[16:22] > Miara (workout) sits, watching
[16:22] > Caliban's ears twitch at that.
[16:22] > Kadran nods
[16:23] [~Janice (casual)] I'll get you something before I have to go to work
[16:23] [Miara (workout)] There's some fresh meat in the kitchen from this morning, if want it.
[16:24] > Caliban purrs.
[16:24] > ~Janice (casual) grins "that's perfect"
[16:25] [~Janice (casual)] come on, boys...mama's going to get you some meat
[16:25] [Miara (workout)] It's badger.
[16:25] <-- ~Janice (casual) has left #reddwarfbeta (I'm a bit hungry myself)
[16:25] <-- Kadran has left #reddwarfbeta (meat!!!)
[16:26] <-- Caliban has left #reddwarfbeta (Mee)
[16:27] > Verān me trots in, tail wagging
[16:27] [Miara (workout)] There you are.
[16:29] [Miara (workout)] Smells like you need a bath, too.
[16:29] <-- Miara (workout) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[16:29] <-- Verān has left #reddwarfbeta
[20:12] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:12] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:13] > +David O'Cain (casual) plops down on a sofa
[21:16] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[21:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[21:16] > Naftis Katheti enters through a phone booth coming up from the floor.
[21:20] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[21:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[21:21] [+David O'Cain (casual)] Hey, Naftis.
[21:21] > Naftis Katheti gets a glass of red wine and sits on the couch, sipping it.
[21:21] [+David O'Cain (casual)] And Pantea.
[21:21] [Naftis Katheti] Evening, David O'Cain.
[21:22] [Pantea] Yo.
[21:23] [+David O'Cain (casual)] How're you ladies doing?
[21:23] [Naftis Katheti] As well as could be expected.. I've been taking longer patrol shifts and still not making headway.
[21:24] [Pantea] Alright.
[21:26] [Pantea] Naftis, I heard the thing you did to age Hotaru worked.
[21:26] [Naftis Katheti] Mmm? Oh yes, very well once I evicted Mistress 9. Ohh! I almost forgot I offered to help you! Are you ready?
[21:27] [Pantea] Whenever.
[21:27] [Pantea] Unless you need a refill first?
[21:28] [Naftis Katheti] I'm ready now, and I still have everything in the booth. And I'm better off doing it without a buzz. ^_^
[21:29] > Naftis Katheti puts her glass down and heads to the phone booth, producing the white linen robe and offering it to Pantea.
[21:30] [Pantea] Were there any side effects?
[21:30] [Naftis Katheti] You will want to drop your form and change into this, dear.
[21:30] [Pantea] Huh? Oh, yeah.
[21:30] [Naftis Katheti] No. Hotaru can now will herself to assume any age between the old forced one and her natural one. It was a little intense of a procedure, I won't deny.
[21:31] > Pantea runs down the hall quick,
[21:31] [Madelin Carter] /returns, in the robe
[21:32] > Madelin Carter ^
[21:32] [+David O'Cain (casual)] Hmm? What's going on?
[21:32] [Naftis Katheti] Have a seat in the recliner, and try to relax.
[21:32] > Naftis Katheti walks into the phone booth and closes the door.
[21:32] > Naftis Katheti has transformed into Sailor Galaxia
[21:32] > Madelin Carter does so
[21:33] > Sailor Galaxia returns to her side, placing bejeweled golden bracelets on her arms.
[21:34] --> Beth Southstreet (trenchcoat) has joined #reddwarfbeta
[21:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Beth Southstreet (trenchcoat)
[21:34] > Beth Southstreet (trenchcoat) walks in
[21:35] [Sailor Galaxia] I'm going to expose your Star Seed, and, assuming you have a true one, modify the code that's giving you trouble.
[21:35] > Beth Southstreet (trenchcoat) sits at the bar
[21:35] > +David O'Cain (casual) waves to Beth
[21:35] > Madelin Carter nods
[21:36] [Sailor Galaxia] Ready to begin?
[21:36] [Madelin Carter] Yeah.
[21:37] > Sailor Galaxia reclines the chair and stands behind her.
[21:37] [Sailor Galaxia] Like I said, this may be intense. Try not to resist anything.
[21:38] > Beth Southstreet (trenchcoat) doesn't notice anything
[21:38] > Sailor Galaxia's hands begin to glow red over Madelin's head.
[21:42] > Beth Southstreet (trenchcoat) is away
[21:43] > Madelin Carter's seed slowly comes out of her chest
[21:44] > +David O'Cain (casual) keeps an eye on what's going on
[21:45] > Sailor Galaxia holds her hands on ether side of it, continuing to glow and going between various colors.
[21:46] --> Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[21:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Casual)
[21:47] [Sailor Galaxia] A vibrant, healthy shine.. You should be proud, Pantea.
[21:47] > Nephrite Masato (Casual) walks in and watches quietly
[21:48] > Sailor Galaxia lets go, allowing it to fall back in place.
[21:50] > ~the seed goes back in
[21:50] [Sailor Galaxia] That should do it. I'm getting rather good at this.
[21:50] > Sailor Galaxia removes the bracelets and retrieves some asprin and water for Madelin.
[21:51] [Madelin Carter] Thanks, Naftis
[21:51] > +David O'Cain (casual) nods to Neph
[21:51] > Madelin Carter takes the pills and drinks them down
[21:53] [Sailor Galaxia] When you feel up to it, stand up and try it out.
[21:54] [Nephrite Masato (Casual)] You are quite the miracle worker, arn't you dear?
[21:55] [Madelin Carter] Yeah...I'll be right back.
[21:55] > Madelin Carter is away
[21:55] [Sailor Galaxia] *^_^*
[21:56] > Nephrite Masato (Casual) walks over and puts his arm around Galaxia, giving her a kiss
[21:57] > Sailor Galaxia kisses back, though her armor is hard and unforgiving to hold.
[21:57] [Sailor Galaxia] I'm not sure you've seen me like this before, lover.
[21:58] [+David O'Cain (casual)] What's up, Neph?
[21:59] > Nephrite Masato (Casual) looks at Sailor Galaxia
[21:59] ➣ Sailor Galaxia: A woman in a golden armor battledress, clad with onyx jewels and ornaments. Her long, wavy hair flows from gold to red as it reaches down past her knees. Aside from the armor, she is tall and slender with ruby red eyes and a kind disposition.
[21:59] > Pantea is back
[22:00] > Pantea now look something like this http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/oldschool2.jpg
[22:00] [Nephrite Masato (Casual)] I think I like this look for you, dear.
[22:00] [Sailor Galaxia] Good. ^_^
[22:00] [Pantea] (( http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/panrock3.jpg this, actually >> ))
[22:00] [+David O'Cain (casual)] Looking good, Pantea.
[22:01] [Sailor Galaxia] Quite good.
[22:01] [Pantea] (( copied a few too many things, apparently ))
[22:02] [Pantea] Thanks ^_^
[22:05] > Beth Southstreet (trenchcoat) is back
[22:05] > Beth Southstreet (trenchcoat) walks in dragging a large bag, which is wiggling violently
[22:05] > Pantea is not much taller and is still thin, but has a woman's body now
[22:06] > Beth Southstreet (trenchcoat) pauses..pulls out her gun..and whaps the bag with the butt of it..which goes still
[22:06] > Beth Southstreet (trenchcoat) moves down the hall with the bag
[22:06] [+David O'Cain (casual)] Um, what's in the bag?
[22:06] > Beth Southstreet (trenchcoat) is away: work
[22:06] [+David O'Cain (casual)] Nevermind.
[22:06] [Sailor Galaxia] o_O
[22:07] [Pantea] She always did like playing with her captures.
[22:08] [Nephrite Masato (Casual)] Well that was interesting.
[22:08] [Sailor Galaxia] That was disturbing..
[22:08] [Pantea] It's just worse now.
[22:08] [+David O'Cain (casual)] Anyway, how're you feeling, Pantea?
[22:09] [Pantea] Like finally back to normal.
[22:09] [Sailor Galaxia] I'm glad.
[22:09] > Sailor Galaxia takes Nephrite's hand and places it on her crest.
[22:10] [Pantea] Thank you, Naftis. Really.
[22:10] [Sailor Galaxia] Undress me? ♡
[22:10] > Nephrite Masato (Casual) grins at Naftis, "Right here... in front of Pantea and David?"
[22:11] [Pantea] Oh, do we need popcorn?
[22:11] [Sailor Galaxia] Just tug off the crest, dear.
[22:11] > Nephrite Masato (Casual) winks at her and gently pulls the crest away
[22:12] > Sailor Galaxia has transformed into Naftis Katheti
[22:12] [Naftis Katheti] Of course you can undress me further if you really want. ~_^
[22:13] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[22:13] [Naftis Katheti] You're welcome, Pantea. Just keep an ear out for any unusual activity on Earth.
[22:14] [Pantea] I'll try...
[22:14] [Nephrite Masato (Casual)] Perhaps late. ^_~
[22:14] [Nephrite Masato (Casual)] ^later
[22:14] > Pantea runs her fingers though her hair again
[22:14] [Pantea] Finally straight~
[22:16] > Beth Southstreet (trenchcoat) is back
[22:16] [Beth Southstreet (trenchcoat)] anyone got some plyers?
[22:17] [+David O'Cain (casual)] Whatcha need'em for?
[22:17] [Nephrite Masato (Casual)] I don't carry any on me. Though I'm sure there are some on this ship somewhere.
[22:17] [Pantea] No, and you can't use my drink stuff if it's going to get bloody.
[22:18] [Naftis Katheti] You're torturing someone, aren't you?
[22:18] [Beth Southstreet (trenchcoat)] ..we prefer to call it police persuasion
[22:18] [Pantea] Why don't you ask maintenance?
[22:18] > Naftis Katheti sighs and shakes her head.
[22:19] > Nephrite Masato (Casual) puts his arm around Naftis again
[22:21] [Naftis Katheti] I hope its a desperate situation if you're resorting to such brutal practices.
[22:22] [Beth Southstreet (trenchcoat)] guy raped a woman and buried her alive somewhere
[22:22] [Naftis Katheti] ~_~
[22:22] [Pantea] Bastard.
[22:23] [+David O'Cain (casual)] Yikes. O_O
[22:23] [Naftis Katheti] And you're quite sure it was him?
[22:23] [Beth Southstreet (trenchcoat)] we know to know where she is buried
[22:23] [Beth Southstreet (trenchcoat)] yes
[22:24] [Pantea] Well let me come kick him some for you.
[22:25] [Beth Southstreet (trenchcoat)] if you wish
[22:27] [Nephrite Masato (Casual)] I can't say I feel bad for this guy...
[22:27] > Pantea slips into Beth's shadow
[22:27] > Beth Southstreet (trenchcoat) is away
[22:28] [Pantea] He won't know what hit 'em
[22:28] > Pantea is away
[22:29] [Nephrite Masato (Casual)] So, how is my dearest after her patrol?
[22:29] > +David O'Cain (casual) grabs himself a glass of The Sixth Glass
[22:30] [Naftis Katheti] Terrible... that such evil exists naturally on this world... but I know this isn't the only one.
[22:30] [Naftis Katheti] Fruitless, dear. We're making no headway. Whoever they are, they can hide.
[22:31] [Nephrite Masato (Casual)] Well, I'm sure you'll find them. Hopefully before they strike again.
[22:32] [Naftis Katheti] I have to protect the senshi... especially Venus. >_<
[22:33] [Nephrite Masato (Casual)] Indeed.....
[22:34] [+David O'Cain (casual)] Either of you wanna join me in a drink of The Sixth Glass?
[22:34] [Nephrite Masato (Casual)] What's that Dave?
[22:35] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[22:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[22:35] [+David O'Cain (casual)] It's a quadrupel ale made by the Boulevard Brewing Company.
[22:35] --> Verān has joined #reddwarfbeta
[22:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Verān
[22:36] [Naftis Katheti] I'll drink anything.
[22:36] [Miara] Sounds kinda gross.
[22:36] [Nephrite Masato (Casual)] Eh, I'll give it a try.
[22:37] > Miara sits on a couch, Verān in her lap
[22:38] [+David O'Cain (casual)] (( For those who wanna know what it is: http://www.boulevard.com/BoulevardBeers/the-sixth-glass/ ))
[22:38] > +David O'Cain (casual) pours two more glasses and hands them to Naftis and Neph
[22:39] [+David O'Cain (casual)] How're you doing, Miara?
[22:39] > Naftis Katheti taps hers to Neph's and drinks.
[22:40] [Miara] Alright, you guys?
[22:40] [+David O'Cain (casual)] I'm doing pretty good.
[22:41] > Nephrite Masato (Casual) smiles to Naftis and takes a sip
[22:43] [Naftis Katheti] Doing alright. Just worried about the war.
[22:46] [Miara] I didn't realize there was an actual war...just someone making sneak attacks.
[22:46] [Nephrite Masato (Casual)] Sometimes, that's how wars begin.
[22:47] [Naftis Katheti] Well, its the term we often use. I realize it may look small scale to an outsider, but an attack on a Sailor Senshi is an attack on every peaceful living thing in the system they inhabit.
[22:47] [Miara] I don't know, we've only had two conflicts like that, and the last one was mostly just between the immortals.
[22:51] [Nephrite Masato (Casual)] Hopefully we can avoid the war.
[22:54] [+David O'Cain (casual)] Hopefully.
[22:56] [Naftis Katheti] Hold me, dear?
[22:59] [Miara] Hmm. I'd better go, training's soon.
[22:59] [Miara] Night.
[22:59] [Miara] part
[22:59] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[22:59] <-- Verān has left #reddwarfbeta
[22:59] [Naftis Katheti] At this hour? Goodnight.
[23:02] [+David O'Cain (casual)] Later, Miara.
[23:06] > Nephrite Masato (Casual) takes another sip of his drink
[23:08] > Naftis Katheti sits on the couch and pouts.
[23:08] [+David O'Cain (casual)] What do you two think of the ale?
[23:09] [Naftis Katheti] Ohh, its alright.
[23:10] > Nephrite Masato (Casual) goes over and sits with Naftis, "What's wrong?"
[23:11] [Naftis Katheti] I asked you to hold me and you just kept drinking. :<
[23:12] [Nephrite Masato (Casual)] I'm sorry
[23:13] > Nephrite Masato (Casual) puts his drink down and puts both arms around her, " Must've been distracted"
[23:14] > Naftis Katheti shifts a little against him and sips hers.
[23:15] > +David O'Cain (casual) sips his ale
[23:17] [Naftis Katheti] Neph.. I want to spend Valentines day with you, if you do..
[23:18] [Nephrite Masato (Casual)] Of course
[23:19] [Naftis Katheti] Although.. I doubt Hotaru would mind being a third wheel. ♡
[23:20] > Nephrite Masato (Casual) chuckles a little, kissing Naftis on the side of the neck
[23:20] [Naftis Katheti]
[23:22] [Nephrite Masato (Casual)] So, I'll get to have two beautiful women to take to dinner on Valentine's Day.
[23:24] --> Hotaru Tomoe [EarthboundFirefly@mugen.edu] has joined #reddwarfbeta
[23:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hotaru Tomoe
[23:24] [Naftis Katheti] If she accepts.
[23:26] [Naftis Katheti] Speak of the devil. Here's your chance to ask her out.
[23:26] [Hotaru Tomoe] Hmm?
[23:26] > Nephrite Masato (Casual) smiles, "Hello to our dark butterfly"
[23:27] [Hotaru Tomoe] Firefly. ;P
[23:27] > Naftis Katheti giggles.
[23:27] [Nephrite Masato (Casual)] My apologizies. ^_^;;
[23:27] > +David O'Cain (casual) looks at Hotaru Tomoe
[23:27] ➣ Hotaru Tomoe: Finally grown up to her full potential, Hotaru is 30 years old and actually looks her age. She bears a striking resemblance to Mistress 9 as she appeared when possessing Hotaru's body, but she retains her friendly eyes and only has knee length hair. When it suits her, she can also revert to her younger appearance.
[23:28] [+David O'Cain (casual)] Still looking good, Hotaru.
[23:28] [Nephrite Masato (Casual)] Care to join us for a seat and a drink, Hotaru? There's something I'd like to ask you.
[23:28] [Naftis Katheti] It'd take a lot to change that.
[23:29] [Hotaru Tomoe] Sure, what's the drink of choice tonight?
[23:29] > Hotaru Tomoe walks over and sits next to Neph, crossing her long legs.
[23:30] [Naftis Katheti] David offered a beer, but theres always wine.
[23:30] [Nephrite Masato (Casual)] Something called The Sixth Glass. Mine is sitting there on the table if you'd like to try it.
[23:30] > Hotaru Tomoe picks it up and tries a sip.
[23:32] [+David O'Cain (casual)] What do you think?
[23:33] [Hotaru Tomoe] Not bad, but beer has never really been my forte.
[23:33] [Naftis Katheti] Yes, I'm more a wine girl.
[23:34] [+David O'Cain (casual)] I kinda like it. Has a bit of a caramel taste to it for a quad ale.
[23:37] [Nephrite Masato (Casual)] So, Hotaru, I was wondering if you would do us the honor of joining Naftis and I for a Valentine's Day dinner date.
[23:39] [Hotaru Tomoe] Oh~ Of course. ♡
[23:40] [Nephrite Masato (Casual)] Excellent. ^_^
[23:41] [Naftis Katheti] Quite. ^_^ Sounds like a lovely evening. I just hope nothing spoils it.
[23:44] [Hotaru Tomoe] Definitely. Thanks for inviting me along~
[23:45] [Nephrite Masato (Casual)] It's my honor.
[23:45] [Naftis Katheti] Mmmm... I don't mind sharing you with Hotaru, but promise she'll be the only one.
[23:45] > Naftis Katheti strokes Neph's cheek.
[23:47] > Nephrite Masato (Casual) smiles and gives her a nod
[23:47] [Naftis Katheti] How was your patrol, dear Hotaru?
[23:49] > Hotaru Tomoe sighs. "Nothing, as usual." ~_~
[23:49] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[23:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[23:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[23:49] > +Matsumi Kaze walks in, her arm in a sling and a bandage on her forehead
[23:49] [Hotaru Tomoe] Arborea didn't find any signs either.
[23:49] [Hotaru Tomoe] o_o Matsumi-san?
[23:49] [+David O'Cain (casual)] Matsumi? What happened to you?! O_o
[23:50] [+Matsumi Kaze] hi guys
[23:50] [+Matsumi Kaze] oh this?
[23:50] [+Matsumi Kaze] did some training with Freya
[23:50] [Naftis Katheti] Oh dear, what happened?
[23:51] [Hotaru Tomoe] She's always so rough with you. :/
[23:51] [Nephrite Masato (Casual)] Matsumi!? Are you ok?
[23:51] [Naftis Katheti] I cannot say I approve of her methods..
[23:51] [+David O'Cain (casual)] What'd Freya have you do this time?
[23:51] [Nephrite Masato (Casual)] She did THAT to you?
[23:51] > +Matsumi Kaze looks at her arm "OH THIS
[23:51] [+Matsumi Kaze] hold on a second
[23:52] > +Matsumi Kaze removes the sling..and pops her arm back into it's socket "GAH"
[23:52] [Hotaru Tomoe] O_o
[23:52] [Nephrite Masato (Casual)] O_o
[23:52] [Naftis Katheti] o_o ~_~ ^_^ Well, you have it under control..
[23:52] > +Matsumi Kaze wiggles her arm "ah better"
[23:53] [+Matsumi Kaze] well let's see...
[23:53] [+Matsumi Kaze] she had me run a gauntlet of hidden explosives
[23:53] [+Matsumi Kaze] I had to dodge a ball machine
[23:54] [+Matsumi Kaze] and had to punch a steel wall for about 3 hours
[23:54] [Nephrite Masato (Casual)] I think I'm gonna' have a talk with Freya
[23:54] [+Matsumi Kaze] though...I have to say.....
[23:54] [Naftis Katheti] Dear.. since when do you have the super strength nessessary to punch steel?
[23:55] > +Matsumi Kaze walks over to one of the door...and punches it......shattering the steel and sending the bits flying back
[23:55] [+Matsumi Kaze] ..I think there are some results
[23:55] [Hotaru Tomoe] O_o
[23:55] > Bob and Madge buzz angrily from the hall.
[23:56] [+Matsumi Kaze] freya said something about a senshi's potential
[23:56] [Naftis Katheti] Very few senshi have shown this kind of power..
[23:56] [+David O'Cain (casual)] Daaaaaamn. O_O
[23:57] [+Matsumi Kaze] Makoto and Haruka probably could do it better
[23:57] [+Matsumi Kaze] (( you know what ))
[23:57] [Nephrite Masato (Casual)] Still..... we can't have you injuring yourself before Sasuke....
[23:57] [+Matsumi Kaze] (( let's ignore all that then ))
[23:57] [+Matsumi Kaze] (( if it's too overpowered..just ignore all that ))
[23:58] [+Matsumi Kaze] (( let's rewind and forget that all happened ))
[23:59] > +Matsumi Kaze punches the door...which dents it just a little
[23:59] [+Matsumi Kaze] ...ow
[23:59] [+Matsumi Kaze] >.O
[00:00] >>> Tuesday Feb 08 2011 <<<
[00:00] [+Matsumi Kaze] um..anyway
[00:00] [+David O'Cain (casual)] Man...bigger dent that I would normally. That looks like it's the size of a pot.
[00:02] [Naftis Katheti] I need to devise a way to restore the powers of the girls who have been victimized.. though it won't be easy until I can study where that power went.
[00:02] > +Matsumi Kaze is away
[00:03] [Nephrite Masato (Casual)] Of course
[00:05] [Hotaru Tomoe] It would help if they would ever show themselves, although we're just risking more incidents.
[00:06] [Naftis Katheti] Yes, but we have to confront them eventually.
[00:07] [Nephrite Masato (Casual)] This why you have to constantly be on guard.
[00:08] [Hotaru Tomoe] I'm really hoping at least that they won't be able to steal power from Arborea and some of our other guests.
[00:09] [+David O'Cain (casual)] Forgive me for asking, but there are others around?
[00:09] [Naftis Katheti] I don't know how that would work.. they've only stolen the excess power that goes beyond their first form. Most of our backup senshi are on their first form.
[00:10] [Naftis Katheti] Oh yes, a few dozen senshi from other systems have answered the call for help.
[00:12] [Nephrite Masato (Casual)] I've met quite a few of them, nice girls all.
[00:12] [+David O'Cain (casual)] Wow. Ones I haven't heard of, either, huh?
[00:13] [Naftis Katheti] You would be a remarkable traveler to have heard of them.
[00:13] > Nephrite Masato (Casual) keeps one arm around Naftis and puts his other around Hotaru
[00:14] [+David O'Cain (casual)] Right. Still, might be cool to meet them.
[00:16] [Nephrite Masato (Casual)] A few of them have visited the ship. Hang around long enough and you're bound to encounter a few.
[00:17] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[00:21] > Hotaru Tomoe snuggles a little against Neph~
[00:22] > Naftis Katheti does the same. ♡
[00:22] > Nephrite Masato (Casual) blushes a little and holds them both close
[00:22] [Nephrite Masato (Casual)] I feel like I hit the lottery or something. ♡
[00:23] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[00:23] [Naftis Katheti] Glad you think so.
[00:26] > Hotaru Tomoe giggles~
[00:29] > Nephrite Masato (Casual) turns and gives each girl a kiss on the cheek
[00:42] [+David O'Cain (casual)] I better get going. Sleep's calling me, and I gotta get to work in the morning.
[00:42] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[00:42] [Nephrite Masato (Casual)] Ya' know girls, I think Dave might have the right idea.
[00:43] [Naftis Katheti] Well, we're here and the night is young.
[00:43] [Naftis Katheti] Indeed.
[00:44] [Nephrite Masato (Casual)] I could go for a snack before bed though, how about you two?
[00:45] [Naftis Katheti] Sure.
[00:46] [Hotaru Tomoe] I'm up for it. :)
[00:46] > Nephrite Masato (Casual) gently slides his arms out from behind the girls and stands, offering a hand to each of them.
[00:48] > Naftis Katheti takes one~
[00:48] > Hotaru Tomoe takes the other~
[00:50] > Nephrite Masato (Casual) pulls them up and onto each arm with a grin before leading them out
[00:51] <-- Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (So, what shall we have for a snack, ladies?)
[00:52] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (Something light and sweet.)
[00:53] [Hotaru Tomoe] Sounds good~
[00:53] <-- Hotaru Tomoe [EarthboundFirefly@mugen.edu] has left #reddwarfbeta (^)
[14:58] --> Isabella (uniform) has joined #reddwarfbeta
[14:58] [@HOL_6000] Isabella (uniform) reporting for duty.
[14:58] > Isabella (uniform) walks in and starts sweeping up the floor
[15:01] --> Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[15:01] [@HOL_6000] Anubis Saotome reporting for duty.
[15:02] > Anubis Saotome walks in, looking rather tired
[15:02] [Anubis Saotome] Oh, hello Miss Isabella. How are you today?
[15:03] [Isabella (uniform)] I am well, mister anubis...I am simply cleaning up
[15:05] [Isabella (uniform)] yourself?
[15:07] [Anubis Saotome] I am just a bit tired.
[15:07] [Anubis Saotome] Waiting for my wife to return from a mission.
[15:08] [Isabella (uniform)] can I get you anything?
[15:11] [Isabella (uniform)] ??
[15:13] [Anubis Saotome] Something light, but surprise me.
[15:14] > Isabella (uniform) puts her broom aside and walks over to the bar..pulling out a bottle...and pouring it into a glass
[15:14] > Isabella (uniform) hands to the glass to Anubis
[15:16] [Anubis Saotome] Thank you.
[15:18] [Isabella (uniform)] you are welcome ^^
[15:18] > Isabella (uniform) smiles
[15:20] [Isabella (uniform)] is there anything else you wish?
[15:21] > Anubis Saotome sips his drink, smiling
[15:21] [Anubis Saotome] No, thank you Miss Isabella.
[15:24] [Anubis Saotome] How are you adapting to life here, Miss Isabella?
[15:24] [Isabella (uniform)] it is daunting..but I am slowly getting used to things
[15:25] > Isabella (uniform) blinks...seeing a green stain from a left over curry spill
[15:25] [Isabella (uniform)] excuse me
[15:25] > Isabella (uniform) removes one of her gloves...and puts her hand on the stain......which sizzles and burns away
[15:26] [Anubis Saotome] That is a rather interesting technique.
[15:27] [Isabella (uniform)] the skin on my hand kills anything it comes in contact with
[15:27] [Isabella (uniform)] at least if I hold on too long
[15:27] > Isabella (uniform) puts her glove back on
[15:29] [Isabella (uniform)] I am trying to learn how to control this power
[15:29] [Anubis Saotome] That is an impressive abilitiy.
[15:31] [Isabella (uniform)] it can sometimes be a curse ~_~
[15:31] [Anubis Saotome] Seems an ability like that would be useful in a battle.
[15:31] > Isabella (uniform)'s wings droop at this
[15:31] [Isabella (uniform)] O_O
[15:31] [Isabella (uniform)] I would NEVER want to fight
[15:32] [Anubis Saotome] Really?
[15:32] [Isabella (uniform)] I would never wish to harm anyone
[15:33] [Anubis Saotome] I see.
[15:35] [Anubis Saotome] Well, I hope if it comes down to it, you would be willing to defend those who live here.
[15:36] [Anubis Saotome] I do not enjoy hurting others either..... but if I am forced to, I will fight.
[15:36] [Isabella (uniform)] I..I don't know >.> *shakes a bit*
[15:37] [Anubis Saotome] I am not saying it will definitely happen. In fact, I hope it does not.
[15:39] > Anubis Saotome finishes his drink and stands, putting his metalic hand on Isabella's shoulder.
[15:41] > Isabella (uniform) blinks
[15:42] [Anubis Saotome] I am sorry for worrying you. It was just a hypathetical question.
[15:42] > Isabella (uniform) nods slowly
[15:44] [Isabella (uniform)] I should return to my work....take care though, mister anubis
[15:44] [Anubis Saotome] You as well, Miss Isabella.
[15:44] > Anubis Saotome smiles lightly to her
[15:45] <-- Isabella (uniform) has left #reddwarfbeta (working)
[15:45] --> Vilya (casual) [WilderKünstler@haus7.de] has joined #reddwarfbeta
[15:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vilya (casual)
[15:46] > Vilya (casual) walks in with a drawing book "oh...Gutan Tag"
[15:46] [Anubis Saotome] Hello there.
[15:47] [Anubis Saotome] I.... do not believe we have met.
[15:47] > Anubis Saotome looks at Vilya
[15:47] ➣ Vilya: is a medium height woman with long brown hair and golden eyes. When she speaks english, she does so with a noticable german accent. She is also a Lupa.
[15:47] [Vilya (casual)] ah no we have not
[15:47] [Vilya (casual)] *ve
[15:47] [Vilya (casual)] My name is Vilya Vildeleute
[15:51] > Vilya (casual) smiles
[15:51] [Anubis Saotome] I am Anubis Saotome. Nice to meet you.
[15:51] [Vilya (casual)] http://s13.photobucket.com/albums/a264/UltraMatt/?action=view&current=Vilyaavatar.png <---- *Vilya looks like this*
[15:53] [Anubis Saotome] May I ask what you are drawing there?
[15:55] [Vilya (casual)] oh...I vas thinking of draving this room
[15:55] [Vilya (casual)] but perhaps I may drav you instead?
[15:57] [Anubis Saotome] You.... want to draw me?
[15:58] [Vilya (casual)] yes!
[15:59] [Anubis Saotome] Well.... sure... alright.
[16:01] [Vilya (casual)] just..sit hovever you vould normally sit
[16:02] > Vilya (casual) sits on a bar stool
[16:03] > Anubis Saotome sits on one of the sofas, relaxing back against it with his right leg crossed over his left and his arms spread out across the back
[16:05] [Anubis Saotome] I am.... rather flattered by all this.
[16:05] > Vilya (casual) opens her book and starts to draw
[16:08] [Vilya (casual)] so..vhat brings you here
[16:09] [Anubis Saotome] I came to relax and wait for my wife to return from a mission.
[16:10] [Vilya (casual)] mmhm....
[16:10] > Vilya (casual) keeps drawing
[16:12] [Anubis Saotome] How about you.... beside drawing this room?
[16:12] [Vilya (casual)] I am vell...just returned from visting my parents
[16:14] [Vilya (casual)] they live in liechtenstein
[16:14] [Anubis Saotome] Ahh....
[16:15] [Anubis Saotome] ..... that is near the country of Germany, correct?
[16:15] > Vilya (casual) nods "it is"
[16:18] [Vilya (casual)] done!
[16:20] > Vilya (casual) shows Anubis the picture....it is him but....it's....blurry and sort of very sketchy
[16:26] [Anubis Saotome] Interesting
[16:26] [Vilya (casual)] vhat do you think?
[16:27] [Anubis Saotome] It is nice. A very different style then I have seen before.
[16:31] [Vilya (casual)] Danke ^^
[16:31] [Vilya (casual)] I am my living off being an artist
[16:33] [Vilya (casual)] *make
[16:33] [Vilya (casual)] vhat about you?
[16:37] [Anubis Saotome] I work here on the ship. I mostly move cargo.
[16:39] > Anubis Saotome holds out and flexes his auto-mail arm - Mostly because of this guy here.
[16:40] > Vilya (casual) blinks "vhat is that?"
[16:41] [Anubis Saotome] It is my prostetic arm. Made with a technology called Auto-Mail.
[16:42] [Vilya (casual)] vhat happened to your old one?
[16:44] [Anubis Saotome] It and my leg were taken.... by my mother.
[16:45] [Vilya (casual)] O_O vhy
[16:47] [Anubis Saotome] Well... it is a very long story.
[16:53] [Vilya (casual)] vhy vould a parent do such a thing!?
[16:54] [Anubis Saotome] I was....... created.... to be a weapon. But, I was given free will.... and when my mothers did not like my choice, they tried to eliminate me.
[16:56] [Vilya (casual)] O_O that is horrible!
[16:56] > Anubis Saotome sighs, sitting up and looking down at the floor
[16:58] [Anubis Saotome] Yes well.... that was a long time ago
[17:00] [Vilya (casual)] vell...you have someone vho loves you nov, right?
[17:00] > Anubis Saotome looks up with a smile and nods
[17:00] [Anubis Saotome] I do.... my lovely Tabby.
[17:03] [Vilya (casual)] then all is vell!
[17:03] [Anubis Saotome] Yes, yes it is.
[17:06] [Vilya (casual)] I have yet to find someone to care for...but that is alright for me
[17:10] > Vilya (casual) smiles ^^
[17:11] > Anubis Saotome smiles - I am sure you will find someone when you are ready.
[17:12] > Anubis Saotome's phone makes noise from his pocket. He reaches in and takes it out, looking it over.
[17:14] [Anubis Saotome] It appears that my wife has made a change of plans. She wants me to meet her for dinner.
[17:16] > Anubis Saotome stands and stretches his arms over his head, touching the ceiling.
[17:17] [Vilya (casual)] I should get some food as well
[17:17] [Vilya (casual)] *vell
[17:19] [Vilya (casual)] have a good night ^^
[17:20] [Anubis Saotome] Thank you, you too.
[17:21] <-- Vilya (casual) [WilderKünstler@haus7.de] has left #reddwarfbeta
[17:21] <-- Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (Time for a nice night with my wife.)
[19:49] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[19:49] [Morrigan] Uggghhhhh~! >_<;;
[19:52] --> Isabella (uniform) has joined #reddwarfbeta
[19:52] [@HOL_6000] Isabella (uniform) reporting for duty.
[19:52] > Isabella (uniform) walks in with a dust rag
[19:53] [Isabella (uniform)] oh...good evening, aunt morrigan
[19:53] [Morrigan] Ahh, hello Isabella.
[19:56] [Isabella (uniform)] how are you tonight?
[19:57] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:57] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:58] [+David O'Cain (casual)] Evening, ladies.
[19:58] [Morrigan] Uggh, my head's still ringing from the other night.
[20:00] [+David O'Cain (casual)] Nasty hangover?
[20:00] [Isabella (uniform)] oh..can I get you anything?
[20:01] [Morrigan] No. Solarchos found out about Gensokyo. Someone blabbed to him about Chen being here. He soon found out about the Stargate.
[20:03] [Morrigan] I wouldn't mind some asperin, if there's any to be had that is.
[20:04] [+David O'Cain (casual)] Oh. He must have given you one hell of a verbal assault, huh?
[20:05] [Morrigan] He wasn't at all happy to find out I'd been keeping a major secret from him for almost nine years now.
[20:05] > Isabella (uniform) walks away and heads for the medicinal cabinent
[20:05] [Morrigan] God...it really *is* nine years to the day, too.
[20:05] [+David O'Cain (casual)] What's this place like, anyway?
[20:06] [Morrigan] Gensokyo you mean?
[20:07] [+David O'Cain (casual)] Yeah.
[20:08] [Morrigan] It's quite the place. The easiest way to describe it is it's a remnant of a world that no longer exists - Japan as it once was over 150 years ago. Magic is very much real there.
[20:09] [Morrigan] And the youkai and spirits that are more or less folklore and legend here are flesh and blood there. What's impossible in this world is possible there.
[20:09] > +David O'Cain (casual) nods as he listens
[20:12] [Morrigan] Despite its dangers it's a magnificently beautiful place. If he'd never been able to return home Solarchos would have been very happy there.
[20:12] [+David O'Cain (casual)] Really?
[20:13] > Isabella (uniform) returns with the apirin "here you go, aunt morrigan"
[20:14] [Morrigan] Thank you. *takes four aspirin.*
[20:15] [Morrigan] Some of the youkai there aren't exactly friendly, and Yukari's definitely got some kind of plan going on regarding the human population. The women outnumber the men by a factor of 4 to 1 and it's deliberately kept that way.
[20:18] > Isabella (uniform) starts to wipe down the counter
[20:20] [Morrigan] I think Yukari's got some kind of weird eugenics program going on.
[20:21] [Morrigan] I still can't believe they remember us all so vividly and powefully. It's like no time's passed at all.
[20:22] [Morrigan] And Isabella, you probably have NO idea what we're talking about, right?
[20:23] [+David O'Cain (casual)] Go back to that men to women factor for a moment. Why do the women outnumber the guys by that much?
[20:25] [Morrigan] I'm really not sure. Ran told me once that it had something to do with population control. They didn't want the humans growing too quickly and putting too much of a strain on the environment. They also wanted a way to allow the humans to grow quickly in the event of an unforeseen disaster.
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[20:26] [Morrigan] When you crunch the numbers, the only way to really influence population growth in either direction like that is to have the women outnumber the men.
[20:27] [Morrigan] And every so often to add variation to the gene pool Yukari would "spirit away" someone from the Outside World and drop them into the human village.
[20:27] [Morrigan] You've met Yukari by now, haven't you.
[20:28] [+David O'Cain (casual)] Yeah. Seemed like a nice gal to talk to.
[20:29] [Morrigan] She's smarter and craftier than she lets on. She keeps tabs on all of the humans there and oversees the whole population thing I was telling you about.
[20:29] [+David O'Cain (casual)] Gotcha. What if someone that isn't human causing hell?
[20:31] [Morrigan] The humans are far from helpless. They've all got mystical abilities to a minor degree, but some of the girls there are astonishingly powerful spell-casters. Easily the match for any one of the Senshi here.
[20:32] [+David O'Cain (casual)] Or a powered person like yours truly?
[20:32] [Morrigan] Possibly, yes. Solarchos certainly caused one HELL of a stir when he showed up there.
[20:33] [Morrigan] In fact, didn't Yukari regale you with one of the Onryo's most famous battles?
[20:34] [+David O'Cain (casual)] Don't remember if she did. She only refered him as the Onryo.
[20:35] [Morrigan] About how Solarchos once killed a whole bunch of wolf-youkai all by himself?
[20:35] [Morrigan] And how he killed the last of the wolf-youkai attacking him by sneaking up behind it, pulling its skull out of its own head and then beating it to death with it?
[20:36] [+David O'Cain (casual)] I think Ryoko sorta relayed that story. I can only think of Red vs. Blue with that s[SMEG]t.
[20:36] [Morrigan] “ This doesn't seem physically possible! ”
[20:36] [+David O'Cain (casual)] Exactly.
[20:37] [Morrigan] Oh god, don't get me started with Red vs. Blue. You should have SEEN what happened when Lisara, Jayce, Satyr, and Leady brought one of our first Warthogs over there.
[20:38] > Isabella (uniform) walks to the kitchen
[20:39] [Morrigan] Things got really weird, really fast. I think that Warthog actually sent out some freaky psychic vibrations in all directions that affected all of the girl's minds.
[20:41] > Morrigan begins casting a spell, creating a fairly large illusion. It shows a rather large and quite lovely lake at the top of a mountain, overlooking a huge expanse of rolling hills and lush forests far below.
[20:43] > Morrigan points to two figures standing near a rocky ledge. One is a tall, amble girl with long red hair wearing a long green dress, green vest, white shirt, and a Chinese cap. The other girl has purple hair and wears a pink coat, striped dress, and a pink mop-hat with a crescent moon pendant attached to it.
[20:43] [Morrigan] The red-head Chinese girl is Meiling. The purple-haired girl is Patchouli Knowledge. Trust me, this gets WEIRD.
[20:44] [~Patchouli Knowledge] “ Hey. ”
[20:44] [~Meiling Hong] “ Yeah? ”
[20:44] [~Patchouli Knowledge] “ Why are we here? ”
[20:45] [~Meiling Hong] “ That’s one of life’s great mysteries, isn’t it? Why are we here? I mean, are we the product of some cosmic coincidence or is there really a God? Watching everything? You know with a plan for us all and stuff? I don’t know, but it keeps me up at night. ”
[20:45] > ~Patchouli Knowledge just LOOKS at Meiling for several seconds.
[20:46] [~Patchouli Knowledge] “ WHAT?! I meant why are we HERE? ”
[20:46] [~Meiling Hong] “ Oh. Uh, yeah. ^__^; ”
[20:46] [~Patchouli Knowledge] “ What was all that stuff about God? ”
[20:47] [~Meiling Hong] “ Huh? Uhhhhhh, nothing. ”
[20:47] [+David O'Cain (casual)] Seriously? I mean, Meiling's good looking and all, but what the hell?
[20:47] [~Patchouli Knowledge] “ Seriously though, why are we out here? As far as I can tell, we’re out here keeping a lookout for absolutely nothing. And the only reason that we set up a Scarlet Devil Base here is because there’s a Lunar Rabbit Base over there. And the only reason they have a Lunar Rabbit Base over there is because we’ve got a Scarlet Devil Base over here. ”
[20:48] [~Meiling Hong] “ Yeah, that’s because Remilia and Kaguya are kind of upset at each other right now because they both want to occupy the same space and neither wants to share. ”
[20:48] > Isabella (uniform) returns with some tea
[20:49] [~Patchouli Knowledge] “ No, I mean. Even if we were to move to a different part of the lake, and they were to come take our base, they would have two bases in the middle of nowhere special. Whoopdie-goddamn-doo. ”
[20:50] [~Meiling Hong] “ Yeah, what’s up with that anyway? ”
[20:50] > Morrigan lets the illusion end.
[20:50] <-- ~Meiling Hong has left #reddwarfbeta
[20:50] [~Patchouli Knowledge] /APRT
[20:50] <-- ~Patchouli Knowledge has left #reddwarfbeta
[20:51] [Morrigan] I'm telling ya...that kind of stuff happened a LOT while we were there. And it only got weirder whenever the Warthog was nearby.
[20:56] [+David O'Cain (casual)] Hoo boy. ~_~
[20:56] [Isabella (uniform)] tea?
[20:57] [+David O'Cain (casual)] I'll have some if you don't mind, Isabella.
[20:57] [Morrigan] Please.
[20:57] [Morrigan] I mean, it's funny as hell to watch, especially when they all started blasting the heck out of each other.
[21:00] [+David O'Cain (casual)] I bet it was. Anyway, that Meiling girl has a nice look to her. Heh, the red hair reminds me a little bit of Masaki.
[21:00] [Morrigan] But here's the freaky thing...none of them have EVER seen Red vs Blue.
[21:00] [Morrigan] Heh, you like her, huh?
[21:01] > Morrigan conjures up a life-sized illusion of Meiling Hong for David. http://browse.deviantart.com/?qh=&section=&q=Meiling+%2F+Touhou#/d2hzhq0
[21:02] [Morrigan] How do you like her now? Red hair, blue eyes, and one HELL of a toned body.
[21:05] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[21:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[21:05] [+David O'Cain (casual)] Heh. She's nice on the eyes, that's for sure.
[21:05] > +David O'Cain (casual) waves to Miara
[21:05] [Miara] You're not talking about me, are you :p
[21:06] [+David O'Cain (casual)] No. It was that image Morrigan conjured.
[21:06] [Morrigan] Hi Miara! Little Alex was pretty excited the other day. Something about waiting for a gift from Daniel?
[21:06] [Morrigan] And no, we're talking about an acquaintance of Solar's from Gensokyo.